МАША И АНДРЕЙ - ОБЫЧНАЯ ИСТОРИЯ ЛЮБВИ.

Андрей пришел на новое место работы. Хороший коллектив, добрые люди, приветливые. В его отделе работала девушка, Маша. Маша была красива, это был типаж Андрея. Естественно, в офисе было много красивых девушек, но Маша была прекрасна. Андрей сразу понял, что эта девушка будет его. Но Маша была не так проста, как ее имя. Она знала себе цену. Поклонников у нее было много. Но она ни с кем не имела близких отношений, на работе. Она любого отшивала. Трясла головой, бросала презрительный взгляд, и отвечала откровенно, на все предложения. Часто ставя оппонента в тупик. Парни краснели и больше не подходили к ней с предложениями личного характера.

Андрей присматривался, оценивал обстановку. Но при каждом взгляде на Машу, его сердце стучало быстрее. В животе прокатывались волны желания. И в брюках нарастало напряжение.

Один раз, так получилось, они ехали в одном лифте. Маша без стеснений рассматривала Андрея. «Если она думает, что смутит меня, то зря она так думает», думал мужчина. Андрей в свою очередь рассматривал Машу. Их взгляды пересеклись, никто из них не отвел взгляд. Маша прищурилась по-кошачьи, она знала, что этот прием работает. Андрей сунул руки в карманы, и стал нагло рассматривать девушку. Теперь его взгляд шарил по всему телу Маши. Начиная от макушки белокурых волос, до кончиков туфелек на высоких каблучках. Машу таким взглядом нельзя было пронять. Когда взгляд Андрея достиг коленок, девушка раздвинула ноги на ширину плеч. Андрей оценил, такой выпад. Он понимал, что Маша хочет его спровоцировать.

Мужчина пристально посмотрел в лицо девушке. Маша улыбалась, как будто сейчас ничего и не было. Лифт остановился. Девушка прошла мимо Андрея, якобы, нечаянно проведя по ширинке рукой. Член парня отреагировал мгновенно. Андрей остался в лифте, дверь медленно закрывалась. Маша оглянулась, с лукавой ухмылкой на лице.

Андрей и так знал, что эта девушка будет его. Но он должен сбить с нее спесь. Мужчины для Маши, игрушки. Андрей решил, что очень скоро он убедит ее, что мужчина может быть другом, любовником, защитником, и это все в одном лице. Он, Андрей, расскажет ей об этом.

Андрей продолжал наблюдать за Машей. Девушка стала обращать внимание, что мужчина смотрит на нее. Но Андрей не подходил к ней, не разговаривал. Маша не привыкла, что мужчина, которому она нравится, держится в стороне. Она привыкла, что мужчины вьются вокруг нее, оказывая знаки внимания. Гордость ей не позволяла самой подойти к Андрею. Машу, как магнитом тянуло к этому мужчине. Она сама себе объясняла, что это из-за того, что он не подходит к ней. Не просит ее о свидании, или не приглашает куда-либо. Что и говорить гордость ее была уязвлена.

Маша стала замечать за собой, что она все чаще смотрит на Андрея. Она себя постоянно одергивала. И стоило Андрею посмотреть в ее сторону, девушка делала вид, что она его не замечает.

Их организация заключила выгодный контракт. Руководство решило устроить вечеринку по этому поводу. Андрей весь вечер не сводил глаз с Маши. Он видел, что она со всеми общается, но не долго. Она будто ждала чего-то. И вот, некоторые коллеги начали расходиться по домам. Андрей увидел, что некоторые мужчины предлагали Маше, проводить ее, или хотя бы вызвать такси. Маша отказывалась от их предложения. Девушка растерянно вглядывалась в толпу оставшихся коллег. Она явно кого-то искала взглядом. Разочарование отразилось на ее лице. Глаза стали грустные, плечи опустились. Маша направилась к гардеробной. Андрей направился вслед за девушкой. Но его остановил начальник отдела, сказал насколько он рад приобрести такого толкового работника, как он, Андрей. Мужчина выслушал похвалу, ответил, что ему так же приятно работать в этой организации и в таком замечательном коллективе.

Андрей вошел в гардеробную, Маши не было. Андрей схватил пальто и чуть ли не бегом поторопился на улицу. По пути, кивая на прощанье коллегам, которые собрались небольшими группами и продолжали обсуждать что-то.

Андрей знал, в какую сторону могла направиться Маша. Он был больше чем уверен, что ее уже кто-то провожает. Мужчина решил посмотреть, и если Маша с кем-то, то он пойдет своей дорогой.

Маша брела не торопясь. Она хотела, чтобы на вечеринке, к ней подошел Андрей. А он не подошел. Это первый мужчина, к которому ее тянет неимоверно, а он не обращает на нее никакого внимания. Маша чувствовала себя неважно, неудовлетворенно. Девушка сегодня вечером отказала всем ухажерам. И вот, идет домой одна. Когда это такое было?

Андрей шел быстрым шагом. Он догнал Машу. Маша начала поворачиваться в его сторону, она услышала торопливые шаги. Андрей сгреб ее в свои объятия и крепко поцеловал в губы. Глаза девушки расширились, она была возмущена таким обращением. Но когда она поняла кто этот наглец, девушка расслабилась в сильных руках мужчины. Она, на несколько минут отдалась чувствам и эмоциям.

Она позволила этому мужчине целовать себя и наслаждалась каждой секундой, этого прекрасного поцелуя. Андрей силой завладел губами Маши. Ее губки такие мягкие впустили его раскрываясь. Язычок ответил, шаловливо играя с языком Андрея. Андрей ослабил хватку, теперь он гладил своими руками по спине девушки. При этом, не отрываясь от ее сладких губ. Маша в его руках стала гибкой и податливой. Она сама шарила по телу Андрея. Жаль, что верхняя одежда не давала простора для рук. Это все равно, что водить по коре дерева. Вроде бы и приятно, но хочется большего.

- Поехали ко мне домой. – Между поцелуями, предложил Андрей.

В глазах Маши можно было прочесть ответ, на этот простой вопрос.

Такси домчало их очень быстро. По крайней мере, так им показалось. Они продолжали страстно целоваться на заднем сидении автомобиля.

В квартиру парочка, просто, ввалилась. Верхняя одежда полетела на пол. Вслед за пальто, отправилась обувь. Маша осталась в своем платье, с низким декольте. Андрей шарил руками по телу Маши. Сладкая нега разливалась по всему телу девушки. Андрей просунул руки под платье Маше. Она не сопротивлялась, только шире раздвинула ножки. Парень нащупал чулки, провел пальцами по подвязке чулок, и начал подбираться к трусикам. Маша немного отстранилась.

- Надеюсь, у тебя есть ванная комната.- Ее глаза игриво блеснули.

Андрей с неохотой отпустил девушку. Указал направление и отступил в сторону.

Маша не задержалась в ванной. Прошло пять минут, девушка вышла из ванной в шелковом халате Андрея.

Андрей времени не терял, приготовил все в комнате. Взглядом, приглашая Машу пройти в спальню. Маша медленно, виляя бедрами, прошла в комнату. Огромная кровать занимала почти всю комнату. Изголовье кровати было украшено железными решетками с орнаментом. На постели лежало два маленьких предмета, в полутьме девушка не могла рассмотреть, что это. Маша медленно шла к кровати, на ходу скидывая халат.

В ванной она не все сняла. Девушка оставила на себе лифчик, трусики и чулки. Маша легла на кровать, животом вниз, подтянув колени под себя, вытянула руки вперед, при этом ее попка призывно приподнялась.

Андрей наблюдал за этим действием. Его член рвался наружу. Парень подошел к кровати. Он развернул Машу лицом к себе, и навалился на нее. Его руки гладили руки Маши. Маша услышала негромкий щелчок. Она дернула руку, она оказалась пристегнутой мягким наручником. Девушка вопросительно посмотрела в глаза Андрея. Андрей защелкнул второй наручник, на другой руке. Маша попыталась освободиться, но это было невозможно. Наручники были соединены с золотистой веревкой, которая была пропущена через изголовье кровати. Маша могла двигаться, но не было той свободы движения. Веревка скользила, но дальше края кровати девушка не могла никуда двинуться.

- Поиграем? – подмигнул Андрей. – Ты же будешь хорошей девочкой?

Маша вовсе не испугалась. Она давно мечтала заняться нечто подобным. Девушка внутренне чувствовала, что Андрей не причинит ей вреда. Маша призывно посмотрела на Андрея, раздвигая ноги.

Андрей лёг на неё сверху, накрыв своим телом. Их губы слились в жарком, страстном поцелуе. Андрей наслаждался мягкостью и пухлостью губ Маши. Они дразнили друг друга языками, покусывали друг другу губы, наслаждаясь поцелуем, словно старые любовники, которые давно не виделись и после долгой разлуки снова соединились. Казалось, что они не испытывают никакого стеснения. Их поцелуй был таким знойным, словно они уже много лет знали все тайные желания и слабости друг друга. Им не нужно было времени для раскачки. Они нашли настоящую страсть и любовь всей своей жизни. Всё это словно прочиталось в их поцелуе.

Потом Андрей оторвался от Машиных губ, хотя это далось ему не просто, и стал нежно целовать её в шейку, посасывая её, проходясь язычком вверх и вниз вдоль и поперёк шеи. Его влажный язык и губы буквально обжигали Машу, она ёрзала под Андреем, желая обнять его, но наручники сковывали её движения, доставляя невыносимые муки и в то же время странное удовольствие, которое возникло в глубине её сердца.

Андрей, продолжая целовать тело Маши, пока не спустился к её груди, и всосал в рот один из её больших, сочных сосков. Он не стал снимать с неё лифчик, а просто опустил его чашечки вниз, освободив груди Маши. Другая рука легла на вторую грудь девушки и сдавила её. Большой и указательный палец нащупали горячий сосок и стали натирать его. Язык Андрея круговыми движениями ласкал другой сосок Маши, вызвав внутри неё невероятное желание. Наверное, никогда раньше она не была так возбуждена, и ощутила, как влага сочится из её изнывающей киски.

Потом Андрей припал языком ко второй груди Маши, и рукой стал ласкать сосок, который только что обильно смазал своей слюной. Так переходя от одной груди к другой, Андрей продолжал сосать Машины груди, заставив девушку стонать от удовольствия. Сначала она лишь тихо мычала, но когда рука Андрея легла ей между ног и стала натирать её намокшую киску сквозь трусики, Маша уже не могла сдерживать себя и её стоны заполнили комнату.

-Ааааах! Аааааааа! Аааааааах!

Маша буквально извивалась на кровати в руках Андрея. Удовольствие нарастало с каждой секундой. Андрей оттянул в сторону материю трусиков, запустил два пальца в Машину киску, и стал тихонько трахать её рукой, словно маленьким пенисом. Эти ласки были невероятными, они сводили Машу с ума, она изнемогала от желания ощутить член Андрея в её влагалище, но он словно дразнил её и не спешил войти в неё.

Постепенно его поцелуи стали опускаться ниже. Его горячие губы спустились к животику Маши, и она ощутила, как его влажный язык щекочет её пупочек. Было щекотно и невероятно приятно, при этом Андрей не забывал ласкать киску Маши рукой. Его поцелуи опустились ещё ниже, и теперь голова Андрея был прямо между ног Маши, он стал лизать и целовать внутреннюю сторону бёдер девушки, и как-то незаметно, его рот лёг на Машину киску. Горячее дыхание Андрея буквально обожгло Машины половые губки, а потом она ощутила на своей киске его мягкий и нежный язык.

Андрей начал вылизывать Машину киску, словно слизывая с неё какой-нибудь вкусный крем, тем более что так и было. Андрея пьянил запах и вкус Машиной киски, он так мечтал об этом моменте и теперь старался, доставить девушке максимальное наслаждение, и не разочаровать гордую красавицу. Но ещё больше ему хотелось покорить её, свести в постели с ума, привязать к себе и никогда не отпускать.

Сначала он медленно лизал её половые губки, исследуя самые укромные уголки её киски, потом добравшись до клитора, стал быстрыми вибрирующими движениями языка щекотать его, наблюдая за реакцией девушки. Реакция последовала незамедлительно. Маша начала извиваться и изгибать спину, поднимая попку и выпячивая её вперёд, словно насаживаясь на член Андрея. Она стонала, не останавливаясь ни на секунду. Ласки были дьявольскими. Андрей менял темп, крутил язык то в одну то в другую сторону, то покусывал её клитор, то всасывал в рот. Маша ощутила, что ещё несколько секунд, и она кончит как сумасшедшая, всё её тело напряглось в сладком ожидании, но Андрей словно прочитал этот момент и оторвался от её киски.

Маша была разочарована, ей не хватило всего лишь доли секунды, чтобы кончить, она лежала на кровати, закрыв глаза, и тяжело дышала, проклиная внутри Андрея и в то же время, восхищаясь его способностям любовника. Она ощутила, как Андрей переместился и встал над ней.

Открыв глаза, она увидела перед собой бархатную головку члена. Андрей склонился над ней, поднеся свой разгоряченный член к её губам. Маша, не раздумывая, открыла ротик, намереваясь проглотить этот аппетитный член, но Андрей не торопился. Он стал медленно, с издёвкой, водить членом по Машиному лицу. Девушка, открыв рот, буквально охотилась за членом парня, но тот постоянно ускользал от неё буквально в паре сантиметров.

Потом Андрей, не сильно, скорее играючись, стал бить Машу членом по щекам. Это было неожиданно, девушка даже обиженно взглянула в глаза Андрея. Казалось, в его зрачках играет дьявольский огонёк. Парень продолжил не сильно хлестать девушку по щекам, приговаривая:

-Вот тебе, вот тебе... За то, что дразнила меня!!! - Довольная и похотливая улыбка играла на губах Андрея.

-Пожалуйста, трахни меня!- выдохнула Маша, не в силах сдерживать своих желаний, она хотела этот член всем своим женским существом. Он был так красив, и казался ей огромным. Всё-таки она не прогадала, выбрав себе в любовники этого парня.

-Ты будешь послушной девочкой?- спросил Андрей.

-Да--ааа! - простонала Маша.

-Ты будешь делать всё, что я тебе скажу,- это был не вопрос, это была констатация фактов.

Маша снова бросила взгляд в глаза Андрея, всё тот же дьявольский огонёк играл в его зрачках, и если бы Маша могла взглянуть на себя со стороны, она бы увидела, как точно такой же огонёк вспыхнул в её глазах.

Она широко улыбнулась и промурлыкала:

-Ты можешь делать с моим телом, всё, что пожелаешь!

Андрея, похоже, удовлетворил этот ответ, и он направил свой напряжённый член в Машин ротик. Головка члена медленно проскользнула сквозь губки девушки, и ствол постепенно погрузился в её ротик. Член Андрея почти наполовину вошёл в ротки Маши, и когда он встретил преграду, Андрей также медленно снова вытащил челн изо рта Маши, как только головка вышла наружу, Маша потянулась за ней. Высунув язык, она с энтузиазмом облизала член Андрея, слизав выделившуюся на ней жидкость, и попробовав на вкус плоть Андрея. Парень охнул, потом уже более смело, снова вогнал член в рот девушке, и начал трахать её.

Маша сомкнула губки и начала принимать в себя член Андрея. Парень медленно раскачивался на кровати, наслаждаясь Машиным ртом. Её слюна приятно смазывала его ствол, и с каждым толчком, член, казалось, всё свободнее и свободнее, проникает в рот девушки. Маша расслабилась, и приняла ещё несколько сантиметров члена Андрея в самое горло. Его член теперь почти полностью входил и выходил из Машиного рта. Андрей, уже не стесняясь трахал её, наращивая темп. Иногда Андрей останавливался, давая Маше передышку, потом снова возобновлял движение, беспощадно вдалбливая свой ствол девушке в рот. Его яйца бились о подбородок Маша, а лобковые, кучерявые волоса, достигали носа и щекотали её, но Маше был всё равно, приятное тепло от возбуждения растеклось по её груди, и она просто отдалась полностью Андрею, решив следовать всем его прихотям.

Через какое-то время Андрей понял, что может кончить, но он не хотел, чтобы в этот вечер всё закончилось так скоро, поэтому вынул член изо рта Маши, подвинулся назад, и, глядя в её чертовски красивые глаза, приподнял её ножки, а потом стянул с неё её трусики.

"Наконец-то",- подумала Маша, когда член Андрея стал медленно погружаться в её киску. Андрей постепенно, словно исследуя глубины машиной вагины, входил в неё, сначала лишь головка члена проникла сквозь половые губы девушки, потом ещё Андрей стал трахать Машу, погрузив член ещё на пару сантиметров, потом на половину члена. Маша изнемогала.

-Пожалуйста, войди меня, весь!- простонала бедная девушка, и только в этот момент Андрей сжалился и перестал её мучить. Его член погрузился полностью в Машину пиздёнку и промежности Андрея и Маши соединились. Андрей накрыл Машин рот поцелуем и, не отрываясь от неё, стал двигать бёдрами, дразня стенки Машиной вагины, потом стал он медленно и нежно трахать её. Руки Андрея ласкали всё тело Маши, поднимаясь к лицу, опускались к её горячим соскам, и потом ложились на бёдра девушки. Маше нравились ласки горячих рук Андрея, она приподняла ножки, обхватив ими торс Андрея, и стала притягивать ими Андрея к себе, словно пытаясь вогнать его в себя ещё глубже.

Любовники слились вместе как единое целое. Вдруг Андрей остановился, Маша ощутила, как отстёгиваются наручники, потом её тело Андрей перевернул словно перышко, и Маша оказалась на коленках. Андрей вошёл в неё сзади и продолжил трахать раком. Маше ещё больше понравилось трахаться с Андреем в таком положении, она опёрлась на локоточки, и попкой старалась помогать Андрею, насаживаясь на его горячий ствол. Два великолепных тела слились в единой пляске безудержной похоти. Потрясающе красивая девушка блондинка с длинными волосами, в чулочках и бюстгальтере, который теперь как поясок болтался у неё на талии, и мускулистый тёмноволосый парень, который трахал сейчас блондиночку сзади, смотрелись в этот момент, как два красивых греческих бога, Арес и Афродита, Бог войны и Богиня любви. Они без всяких сомнений были идеальной парой. Андрей продолжал руками исследовать тело девушки, словно не в силах насытить её прекрасными формами, он то гладил её сочные ягодицы, которые бились об его бёдра, то нежно ласках бёдра девушки, то склонялся на ней и хватал её болтающиеся в воздухе руки.

Андрей стал ощущать, как электрические разряды, зарождаясь у него в паху, пронзают всё его тело, проникая до самого мозга, и понял, что скоро кончит, и в этот раз он уже был не в силах сдержаться. Его рывки стали беспрерывными, он трахал Машу как сумасшедший, они завалились на бок, и Андрей продолжил долбить её сбоку. Маша лишь приподняла ножку, чтобы Андрею было удобнее проникать в неё. Они уже вместе стонали как сумасшедшие, мужской бас и женский тонкий голосок слились вместе, исполняя любовную арию. Наконец, первой начала кончать Маша, она положила руку себе на клитор и бешено теребила его, волна оргазма накрыла её, и она закричала ААААААА-ААА-ААААА, задёргавшись в крепких объятиях Андрея.

Вагина Маши плотно обхватила член Андрея, выдаивая из него все соки, и Андрей тоже стал кончать, закричав, как в унисон с Машей. Глаза Андрея заволокла пелена блаженства, его тело дергалось ещё несколько секунд, прежде чем оргазм отступил, и оба их тела обмякли.

Придя в себя, Маша повернулась к Андрею, и благодарно поцеловала его в губы за доставленное ей удовольствие. Какое-то время, они лежали, обнявшись, как два самых близких человека на земле.

Потом Маша тихо спросила:

-Андрей, у нас это было серьёзно? Или это просто был секс на один раз?

Андрей лишь обнял её крепче и ответил.

-Для меня всё серьёзно, надеюсь для тебя так же...

Маша лишь снова наградила его жарким поцелуем.

-Пошли в ванну,- сказала.

Андрей и Маша поднялись и направились в ванну. Маша сняла с себя чулки и лифчик, Андрей в это время включил и настроил душ. Взявшись за руки, они оба встали в ванну и оказались под струями тёплого душа.

В руках Андрея оказалась мочалка, он намылил её, и стал втирать мыло в тело Маши, особенно тщательно остановившись на её груди и попке, потом его рука с мочалкой проникла девушке между ног и стала тщательно натирать там девушку. Маша снова ощутила накатившую на неё волну наслаждения, и едва не упала, но успела схватиться за плечи Андрея.

Потом Андрей бросил мочалку и подставил Машу под тёплые струи воды, смывая мыло с тела девушки своими руками. Его руки обласкали всё Машино тело, его мужская ласка сводила девушку с ума, и она решила, что должна отплатить ему тем же. Маша развернулась, взяла в руки мыло и стала втирать его в тело Андрея, пройдясь по его голове, шее, руками, торсу и остановившись на его члене. Маша опустилась перед Андреем на колени и стала втирать мыло в его обмякший член. Взяв ствол в ладонь, она стало нежно втирать в него мыльце, подрачивая его. Через несколько секунд челн Андрея ожил, и снова затвердел в её руке, и чувствительная головка вылупилась из шкурки. Маша намылила и её. Потом Маша притянула к себе Андрея, и тот оказался под струями воды, когда мыло с его тела сошло, Маша жадно захватила его член своим ртом, и начала сосать его прямо под душем.

Ощущения были невероятными, вода ласкала тело Андрея, а Машин рот творил, с его членом что-то немыслимое. Её язык ласкал ствол члена, Маша оказалась настоящей профи. Заглатывая член, её рот плотно облегал его ствол, при этом язык Маши делал круговые движения вокруг залупы Андрея, отчего он просто улетал. Никто ещё не делал минета лучше, чем Маша в его жизни. "Интересно, сколько членов она отсосала",- промелькнуло в голове Андрея, но тут же эта мысль умерла в глубине его мозга. Не важно, сколько у этой девушки было мужчин до него, главное, что теперь она принадлежит ему, и он её никому, никогда, не отдаст.

Андрей остановил Машу, он не хотел кончать вот так, стоя в ванной. Они вылезли из ванной, Андрей остановил воду и подхватил девушку на руки, отнеся её в комнату, всё это время, пока он нёс её, они целовались.

Они плюхнулись на кровать, и на этот раз Маша оттолкнула Андрея, повалив его на спину и показав, что теперь она будет главной. Она легла на него и начала жарко целовать. Их ладони соединились, и пальцы сплелись вместе. Маша завела руки Андрея ему за голову, и вдруг Андрей ощутил, как клацнули наручники. На этот раз прикованным оказался он.

Маша заулыбалась и сползла вниз. Член Андрея снова оказался в её жарком ротике. Маша стала насаживаться на член Андрея головой, то делая это очень быстро, то нарочито медленно, словно желая свети Андрея с ума, её жаркие губки целовали буквально весь его ствол, а когда она спустилась ниже и стала поочерёдно посасывать его яички, Андрей едва не взвыл от кайфа. Вдоволь побаловавшись с членом Андрея, Маша привстала, села на Андрея, и, направив его член себе в киску, медленно погрузилась на него.

Она стала тихо раскачиваться вверх и вниз по стволу Андрея, бёдрами плотно приживаясь к телу Андрея. Парень неистово хотелось обласкать девушку, погладить её мягкие бёдра, помять нависшие над ним груди девушки, но его руки были скованы и он лишь вытянул шею, как мог, и пытался ртом поймать маячащие перед его лицом сосочки Маши, но та, поняв, чего хочет Андрей, специально не давала ему облизывать свои груди, убирая их, как только рот Андрея оказывался в опасной близости от них.

Андрей сдался и просто откинулся назад, наслаждаясь ощущениями, он понял, что теперь Маша наказала его, за то, что он томил её при их первом соитии. "Чертовка"- подумал Андрей. "Придётся теперь тебя снова наказать!". И Андрей заулыбался при этих мыслях. Они с Машей теперь часто будут друг друга наказывать ))) Эта мысль грела его душу. Теперь это моя девушка.

Маша тем временем, уже активнее стала скакать на члене парня, её киска плотно сжимала его член, и Андрей снова стал ощущать накатывающую на него волну наслаждения, которая приближала его к оргазму. Через несколько минут Маша уже прыгала на его члене как на родео. Они снова стонали, как сумасшедшие. Маша изо всех сил желала кончить. Теперь она сама притянула голову Андрея к своим грудям и приказала:

-Лижи мой сосок!

Андрей немедленно впился губами в грудь Маши, всосав её соски себе в рот и дразня его кончиком языка.

АааааааГх!- захлебнулась Маша и начала кончать на члене Андрея, всё её тело сотрясалось в сладостных рывках.

Андрей тоже начал кончать, содрогаясь всем своим телом.

Маша рухнула на Андрея, и любовники ещё долго лежали в таком положении. Член Андрея всё ещё был погружён в Машину киску, и она не желала вынимать её. Так хорошо, ей ещё никогда не было.

***

Прошёл месяц. Маше и Андрее, как самым молодым сотрудникам фирмы, дали задание подготовить презентацию для важных клиентов.

В день презентации им выделили отдельный кабинет. Андрей и Маша быстро всё подготовили. Расставили стеллажи, разложили на столах наглядные материалы.

Андрей был одет в элегантный чёрный костюм, а Маша в сексуальное облагающее платье до колен и чёрные туфельки. Она, как всегда, была великолепна.

Маша склонилась над журнальным столиком, раскладывая буклеты, но вдруг почувствовала, как сзади ей в попку что-то упирается. Конечно же, это был Андрей. Увидев Машу в согнутом состоянии, его член немедленно поднялся, образовав большой бугор под штанами, которым он и упёрся в попку Маше.

Андрей обхватил руками Машу за талию и стал имитировать трахающие движения.

-Андрей, перестань,- запротестовала Маша.

Однако Андрей и не думал останавливаться, его рука залезла Маше под юбку и медленно поползла, вверх оголяя Машино бедро. Маша вскочила.

-Ты, что Андрей,- взволнованно сказала она. - Нас же могут увидеть. Вдруг кто-то войдёт.

-Успокойся,- прошептал Андрей Маше на ушко. - У нас ещё целый час. Он убрал волосы со своей стороны на шее Маше и впился в её шейку губами, нежно лаская машину кожу языком. Руки Андрея легли Маше на грудь и начали мять её.

Маша растаяла, подняла руку и стала гладить Андрея по затылку, запустив ему руку в волосы.

-Ты сумасшедший,- прошептала она. Андрей толкнул её тихонько в спину, и Маша нагнулась, оперевшись на столик руками.

Жадные руки Андрея задрали Машино платье. Парень облизнулся, увидев чёрные кружевные трусики и чулочки на Маше, они прекрасно подчёркивали красоту машиной попки и ног.

-Ненасытный, - промурлыкала Маша,- тебе что дома мало?

Андрей не ответил, он уже разбирался с ремнём брюк. Как только его член освободился, он стал тереться стволом о машины ягодицы, вставив член в ложбинку между ними.

Потом одним резким движением он снял с Маши трусики, та послушно подняла ножки, чтобы Андрей стянул их с неё, и Андрей засунул Машины трусики себе в карман. Ещё какое-то время, он потом водил членом по Машиной киске, ожидая, когда Маша возбудится. Это пришлось ждать недолго, и Маша сама просунула руку себе между ног, ухватилась за член Андрея и направила его себе внутрь.

Вздох возбуждения вырвался из любовников одновременно, когда они слились. Андрей стал двигать бёдрами. Они с Машей встречались уже месяц, но она возбуждала его всё сильнее и сильнее с каждым разом. Секс не терял своей остроты ни на йоту, то же самое ощущала и Маша. Они трахались, как кролики, каждый день, и каждый раз, когда представлялась возможность, наслаждаясь каждой секундой, проведённой вместе.

Маша, насаженная на член Андрея, закатила глаза, и наслаждалась ощущениями в своей киске. За этот месяц, она настолько привыкла к Андрею, что не представляла даже как жила раньше без его члена, такого крепкого и сильного. Он доставлял ей множество сладостных секунд, и Маша поняла, что нашла своего мужчину.

Через несколько минут, они начали вместе хрипеть, сдерживая стоны в горле, так как боялись, что их могут услышать и застать в таком пикантном положении. Андрей намотал Машины волосы на кулак и потянул её голову назад. Маша охнула, "испортит причёску",- мелькнуло у неё в голове, "да и чёрт с ней, ааааааааааа!"

Маша стала зверски кончать.

Очнувшись, она поняла, что Андрей всё ещё трахает её. Она поняла, что им надо закругляться. Чтобы ускорить процесс, она начала насаживаться активно попкой на его член, и приговаривать.

-Да милый, мальчик мой, давай, трахай меня... трахай свою киску...

Андрей взревел и начала кончать...

-Да... ааааа... аааа... Я люблю тебя киска,- вырвалось из него.

-Я тоже люблю тебя малыш,- произнесла Маша.

Когда Андрей отвалился от неё, она на полусогнутых ногах проковыляла в ванную комнату, чтобы привести себя в порядок.

К тому моменту, когда в офис вошло руководство фирмы Маши и Андрея и важные гости, они уже вели себя, как ни в чём не бывало, словно между ними ничего не произошло всего 10 минут назад.

Маша встала у стенда с монитором.

-Дорогие гости, разрешите мне представить вам продукт нашей компании,- начала свою речь Маша.

Она была совершенно неотразима, казалось, какой-то внутренний свет исходит из этой девушки. Клиенты были поражены красотой Маши, а это значит, что она добилась выгодного контракта.

Андрей отвечал за техническое оснащение и в нужные моменты машиной речи на мониторе появлялись нужные картинки. Во время Машиного выступления он не прекращал улыбаться, ведь из всего мужского коллектива в комнате он один знал, что Маша сейчас стоит без трусиков.

"Я женюсь на этой девушке",- твёрдо решил про себя Андрей.

