НЕ ГРУБИ ДЕДУШКАМ
Антону не повезло. Ну, можно сказать, что ему и повезло и не повезло одновременно. На службу его призвали в 2008 году, когда указом президента срок воинской службы для призывников сокращался на целый год. Вместо двух положенных лет, он теперь должен был спокойно отслужить один год. А не повезло ему в том, что это был первый призыв одногодок, и деды, которым всё ещё оставалось служить два года, с особенной ненавистью относились к новобранцам. 

Антону был 21 год, он отучился в институте на очередного, никому не нужного манагера. Кафедры в его платном институте, естественно не было, поэтому прямо по окончании института, он отправился в армию простым рядовым. 

Отмазываться он не пытался, так как денег ещё не заработал, а его папаша, который по непонятным причинам, хорошо зарабатывая, абсолютно, так сказать, забил болт на сына, наотрез отказался ему хоть в чём-то помогать. "Вырос сынок, теперь крутись, как хочешь!" Отцу на Антона и на его младшую сестрёнку, Катю, которая сейчас училась в старших классах было, по большому счёту наплевать. Он считал, что раз он их вырастил, то теперь это дети ему обязаны помогать по гроб жизни, не понимая, что детей надо было ещё поднимать и поднимать, пока они окончательно не окрепнут. Дети, и Антон и Катя, платили ему той же монетой, то есть не обращали на него внимания.

С матерью у Антона сложились куда более доверительные отношения. Его мама, Анастасия, была довольно привлекательной женщиной в свои 39 лет. Она всегда следила за фигурой, и хоть в некоторых местах на её теле кое-где появился жирок, он выбрал самые удачные места, лишь увеличив её попу и грудь. Симпатичная брюнетка, с не очень длинными волосами, которые едва достигали плеч в длину, работала на одной из фирм менеджером по продажам. Собственник фирмы был настоящим жмотом, который не желал нормально платить своим сотрудникам. Для женщины она зарабатывала нормально, но помочь сыну отмазаться от армии естественно не могла. 

Тем не менее в этот непростой для Антона период, именно она взяла на себя функции отца, и несколько раз ходила в военкомат, похлопотать за сына. Ей даже удалось лично переговорить с военкомом, которого она попросила не посылать сына служить слишком далеко от Москвы. Может действительно этот разговор возымел действие, но отправили Антона служить совсем недалеко, в город N, куда вполне было по силам добраться часов за десять на поезде, и за пять на машине.

Короче, Антон принял присягу и начал служить. 

Первые два месяца были самые сложные, но Антон стойко их перенёс. В его роте выделялись несколько дедов, которым до дембеля оставалось пару месяцев, 4 человека. Они уже не ходили в наряды, не несли караул, короче ничего не делали. Особенно наглым был Сердюк Виталий. "Сердюк- говнюк", как про себя называл его Антон. Он постоянно задирал всех молодых, заставлял себе стирать, бегать в магазин за сигартеами и т.д. 
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Даже те, кто артачился, в конечном итоге, начинали делать для дедов всё. Что очень удивляло Антона. Деды были сплочённым коллективом, к тому же их поддерживали офицеры, которым тоже ни хрена не хотелось делать, а дисциплину в казарме соблюдать было нужно. Ничего проще не было, чем дать волю дедам издеваться над молодыми. 

Антон не видел, чтобы над кем-то из молодых постоянно издевались, но после того, как их отводили в туалет, на разговор, все, даже самые борзые, становились покладистыми и буквально шёлковыми.

Однажды очередь дошла и до Антона.

Деды сидели в углу на одной из коек и что-то обсуждали. Виталий осмотрел казарму, словно п поисках подходящей жертвы, и его взгляд упал на ничего не подозревающего Антона. 

-Эй, ты, дух - крикнул он Антону,- иди-ка сюда. 

"Пошёл ты в жопу"- подумал про себя Антона, но послушно подошёл к "дедушке". Обиднее всего было то, что большинство "дедушек", были младше Антона, все они были сопляками 19-20 лет, и подчиняться им было для Антона вдвойне унизительно.

-Чего?- буркнул недовольно Антон, подойдя к группе старослужащих из четырёх человек.

-Слушай сюда, дух!- начал Виталий. Это был невысокий плотно-сбитый парень, коренастый. Очень сильный, от которого, казалось, буквально исходит опасность. В части его боялись все, даже некоторые командиры и сержанты.  Мне до дембеля остались считанные дни, а точнее ровно 100. Начиная с этого дня, ты должен вести счёт, сколько дней мне осталось до дембеля. Это очень почётное задание. Чтобы ты не сбился вот тебе календарик. Будешь зачёркивать на нём даты. И каждый раз, когда я крикну, Сколько дней до дембеля мне осталось, ты должен будешь точно мне назвать количество дней. Ты всё понял, дух.

И сказав это Сердюк протянул Антону ничем непримечательный календарик, какие раздают порой прямо на улице. Деды стали выжидательно смотреть на Антона. Тот стал лихорадочно думать, что ему делать. Одно дело сбегать там куда-то что-то принести, выполнить какую-то просьбу, и совсем другое дело стать настоящей шестёркой. Антон был слишком гордым парнем, чтобы пойти на это. Когда его рука потянулась к календарику, деды заухмылялись, думая, что заполучили в свои ряды очередного лоха, который будет выполнять их прихоти. Но их лица быстро перекособочило, когда Антон, взяв календарик, смело швырнул его в рожу Сердюку. 

-Я этого делать не бу... - Антон не успел договорить, потому что в этот момент Сердюк с криком Ах ты сука! накинулся на него. Более крепкому Сердюку удалось легко повалить высокого и худого Антона на пол. Антон пытался отбиваться, но Сердюку помогли его товарищи. Вместе они скрутили Антона. 

В таулет его тащи! В туалет! - раздались возгласы. Это означало одно. Антона сейчас буду пиздить. Если кого-то тащили в туалеты, значит он провинился и ему будет преподан урок правильного отношения к дедам. Однако Антон готов был стерпеть побои, лишь бы не превратиться в шестёрку.

Его затащили в туалет и бросили на грязный кафельный пол. Антон сел на корточки. 

- Ты чё, дух! Рамсы попутал! Ты почему хамишь дедушке! Сказал худой и длиннющий солдат по прозвищу Штык. С какого хуя ты это подумал, что можешь отказать дедушке. 

-С такого, что я вам не шестёрка!

-Сердюк присел рядом с Антоном, положив ему руку на плечо. - Солдат, я тебя как друга попросил, а не как шестёрку. Нельзя друзьям отказывать, это не по-товарищески. - и произнеся это Сердюк нанёс Антону удар в пах. Антна скрючило и он распластался на полу скрутившись калачом. 

-Ты сделаешь всё, что я тебе скажу, сука! - продолжил Сердюк и начал избивать Антона ногами.

-Сам ты сука- выкрикнул Антон, пытаясь уворачиваться от ударов, но к Сердюку присоединились его товарищи. Удары сыпались отовсюду, по спине, по рукам и ногам, не трогали только голову. Били больно, но с расчётом, чтобы не убить. Сапог попал больно Антону в почку и тот с криком распластался на полу, схватившись за бок. 

-Ладно, хрен с тобой- смилостивились деды, с этого дня спокойной жизни у тебя не будет. Они уже развернулись, чтобы уходить, но тут Антон сделал непростительную ошибку. 

Ещё не до конца придя в себя от побоев, вытирая руками нос он тихо, но достаточно слышно, сказал им в спины: "Пидарасы!".

-Что ты сказал? - Обернулся к Антону толстоватый солдат с кличкой Борщ. - Пацаны, он нас пидарасами назвал. Деды вернулись к Антону.

Сердюк взял его за шиворот и стал трясти - ты кого пидорами назвал, гнида. Сейчас ты ответишь за слова.

Кто пидары?- спросил Сердюк Антона, когда двое его товарищей подняли его за руки и поставили на ноги. 

-Вы, все пидары!- с дрожью в голосе заявил Антон.

-А случайно не ты Пидар?- продолжал допрос Сердюк.

-Нет вы пидары.

-А мне кажется, что это ты пидар!- заявил Сердюк. 

И за то, что ты, пидар, обозвал нас пидорами, мы тебя сейчас отпидорасим.

Вован, снимай с него штаны - обратился Сердюк к одному из держащих Антона солдат.

-Пацаны вы чё делаете. Вы ебанулись что-ли- закричал Антон когда его нагнули и поставили на пол раком, крепко держа его, чтобы он не вырвался. 

Сердюк встал на колени сзади него и одним движением резко опустил с его задницы трусы и армейские штаны.

-АААааааааааа! вы чё творите! Не надо пацаны! Я всё сделаю, только не надо этого делать!- кричал беззащитный Антон. Преспектива стать пидаром нарисовалась перед ним вполне отчётливо. 

Самое ужасное, что только можно было представить, происходило сейчас с Антоном, и он готов был стать лохом, личной шестёркой всей этой подлой банды дедов, лишь бы не стать пидорасом.

"Поздно, пидарок",- сказал Сердюк, пристраивая свой член к его заднице. Он взялся за бедро Антона и вдруг нащупал в кармане спущенных штанов что-то твёрдое.  

"Нет, не надо! Пацаны, пожалуйста, я всё сделаю! Только не делайте этого, заплакал Антон!",- ему было больно сознавать, что он оказался не так крут, как думал о себе. Нет, он не был трусом, но он не представлял, как будет жить дальше, если вся казарма узнает, что его отпидарасили. "Неужели, они уже проделывали этот фокус с другими салагами"- закрутилось в голове у Антона. Вот почему другие солдатики становились такими покладистыми. Их попросту могли изнасиловать или избить до полусмерти. 

И сейчас с ним происходило то же, что испытали на себе другие, кто оказался не так силён духам, чтобы стоять до конца. И всё лишь из-за одного неосторожного слова. 

"Подожди-ка!"- остановился Сердюк, что там у нас. Он запустил руку в карман Антона и достал средних размеров мобильный телефон с широким экраном. "Ну, ка, посмотрим, что это!"

Сердюк покрутил телефон в руках.

-Ну, ни хуя себе, какие аппараты у наших салаг, пацаны! - обратился Сердюк к своим товарищам, показывая им телефон. Те лишь стали зубоскалиться ему в ответ. - Посмотрим, что там у тебя в телефоне, сказал Сердюк, взглянув на дисплей. С него на него смотрела молодая, интересная женщина. Она сидела, скрестив ножки на каком-то диванчике, в чёрном платьице, слегка наклонив голову, а на ногах были надеты туфельки на каблуках, закреплённые на голени ремешками, отчего её ножки казались стройными и сексуальными. Лицо женщины было красивым и милым. Её большие глаза были широко распахнуты, в них читалась такая доброта, что ничего кроме восхищения лицо женщины вызывать не могло. А улыбка буквально заставляла сиять её лицо, отчего оно казалось ещё более прекрасным. Казалось, что на дисплее совсем не женщина, а юная девушка, и лишь взрослый взгляд говорил о том, что это всё же настоящая женщина, о которой может мечтать любой мужчина.
Сердюк присвистнул. 

-Это, что на экране, твоя тёлка? - обратился он к Антону.

-Нет, это моя мама. - ответил хныкая Антон, глотая свои слёзы.

-Ну, ни хуя, себе! У тебя охуительная мамаша. - сказал Сердюк. - А ещё фотки с ней есть. 

-Да, есть, там в галерее поройся- ответил Антон.

Сердюк стал копаться в папках телефона, пока наконец, не нашёл галерею. Там было несколько фоток, которые очень заинтересовали Сердюка. 

На одной из них мама Антона стояла прислонившись к колонне в каком-то здании, скрестив на груди руки, и подобрав одну ножку, уперевшись носком в пол. Ещё на одной фотке, мама Антона стояла рядом с какой-то женщиной со светлыми волосами и в белом платье. Они дурачились, разведя в стороны руки, позируя таким образом фотографу.

-А тут с твоей мамкой тёлка какая-то, это кто?- поинтересовался Сердюк.

-Это подруга мамы,- они перед новым годом с ней в кино ходили, и мама прислала мне эти фотки. - ответил Антон, который уже немного успокоился. В его мозг закралась идея, что возможно изнасилования удастся избежать. - Они там в кинотеатр ходили, и сделали эти фотки,- продолжил объяснять Антон.

-Да,- вздохнул Сердюк,- классные тёлки. Вот бы их поебать! Подружка твоей мамаши толстовата, но тоже ничего, я бы её оттрахал с удовольствием. Всё лучше, чем вас, салаг, драть! Да Пацаны - сказал Сердюк, передав телефон Вовану.

Деды начали передавать телефон Антона друг другу, рассматривая фотографии мамы Антона. Они присвистывали, делали колкие и развратные замечания, типа "вот это сиськи!" или "Вот это жопа, уж я бы ей засадил!" и т.д.

Сердюк, словно на минуту задумался, а потом объявил.

-А что, пацаны, почему бы нам и правда не оттрахать эту сучку. Ведь Антошка нам поможет, ты ведь поможешь нам, Антошка, чисто по-дружески! Чтобы свой косяк стереть, вызовешь нам сюда свою мать. 

-Ты о чём говоришь? - испугался Антон. 

-Ну позвони, маме! Скажи, что у тебя проблемы, и чтобы она немедленно выехала к тебе, а уж мы её тут встретим, и оприходуем по полной программе. Сразу видно, что твоя мать шлюха. Я думаю, ей будет в кайф, когда мы её во все дыры отпердолим.

- Моя мать не шлюха,- взревел Антон. 

Он рванулся изо всех сил, освободившись от хватки дедов, и накинулся на Сердюка, они сцепившись, повалились на пол, и закрутились там. 

Товарищи Сердюка, поспешили к нему на помощь, и вскоре Антона оттащили от Сердюка, схватив с обеих сторон за руки и поставив на колени. 

-Ну, сука, теперь, пеняй на себя.- сказал Сердюк, поднимаясь с пола и вытирая кровь от царапины на лице, оставленной Антоном.

Его штаны были ещё приспущены, и его хуй болтался в воздухе, как большая увесистая дубинка. Сердюк подошёл вплотную к Антону и стал надрачивать свой член прямо у него перед лицом.

-Теперь, слушая сюда, салага- сказал Сердюк,- либо ты сейчас отсосёшь у всех у нас, либо это сделает твоя мама! - тебе решать. Борщ, придержи ему челюсть. - последние слова Сердюк адресовал естественно своему другу.

Борщ сел на корточки перед Антоном и одной рукой схватился за низ челюсти Антона а Другой надавил с обеих сторон пальцами на челюстные мышц, с такой силой, что Антон нехотя разжал рот.

Сердюк стал приближать к нему свой привставший хуй. 

-МММММмммхххмм- замычал Антон.

-Отпусти ему челюсть,- скомандовал Борщу Сердюк.

Борщ отпустил Антона и тот стал жадно глотать ртом воздух, пытаясь отдышаться.

-Ну, что, пидарок, ты решил, кто будет сосать у меня хуй, ты или твоя мама?- спросил Сердюк.

-Да... Я согласен, - снова заплакал Антон.- Я позвоню маме, только отстаньте от меня, пожалуйста-аааа! 

-Ну, не плачь! Будь мужиком.- сказал Сердюк. - Ты ведь товарищам поможешь, мы соскучились по настоящей женской плоти. Сердюк взял телефон у одного из дедов и протянул его Антону.

-Звони, и говори всё в точности, как я тебе скажу...

****

Настя готовила на кухне обед, когда на столе зазвонил её мобильный. Звонил Антон. Настя, обрадовавшись, схватила мокрыми руками телефон и нажала кнопку "приянть вызов".

-Алло, Антошенька! - сказала она - как тебя дела, сыно... - Настя осеклась, услышав, что её сын плачет, буквально рыдает.- Сынок, что случилось,- взволнованно воскликнула Настя.

-Мама- захлёбываясь слезами,- заговорил Антон. У меня очень большие проблемы, я очень сильно накосячил. Мне нужна твоя помощь, если ты не приедешь, мне пиздец. Пожалуйста, приезжай, как можно скорее! Умоляю, мама. 

-Сынок, что случилось! Не плачь, пожалуйста. Что с тобой?

-Мама, просто пообещай, что приедешь. Пожалуйста!

-Конечно, приеду, Антон. Ты только не раскисай там. Скажи мне, что случилось?

-Мама, я не шучу, всё серьёзно. Если ты не приедешь мне конец.

Звонок оборвался...

С минуту Анастасия не могла прийти в себя. Потом резко подорвалась и побежала в комнату к мужу. 

Тот смотрел телевизор. 

-Иван, с Антоном что-то случилось,- затараторила Анастасия,- он звонил мне только что, у него какие-то проблемы. Нам нужно срочно ехать к нему в часть.

Её муж, который был старше не 10 лет, безучастно взглянул на неё, и процедил сквозь зубы.

-Сынок-то, слабаком оказался. И двух месяцев не продержался, чтоб мамке не позвонить, и не пожаловаться на суровую армейскую жизнь.- потом он добавил - я не могу вот так взять и сорваться с места, чтобы сынку жопу подтирать. Если тебе надо ты и езжай. - и Иван снова завалился набок, уставившись в экран телевизора.

Настя что-то хотела ему сказать, но так и осталась стоять с раскрытым ртом. Слова застряли у неё в горле. Она могла бы устроить скандал, начать кричать, топать ногами, но она прекрасно понимала, что это ни к чему не приведёт. Её муж плевал на семью. И она даже знала, что он завёл себе на работе любовницу, и ему плевать, как на неё, так и на сына с дочерью. Нет смысла разговаривать с этим ублюдком. Надо же, а ведь когда то я любила его, подумала про себя Настя. 

-Ну, и чёрт с тобой,- выпалила она и вышла из комнаты. 

Настя решительно набросила на себя шубу, и направилась на улицу, с целью дойти до железнодорожной кассы и купить билет к сыну.

Она твёрдо знала одно: никогда она не оставит своего сына в беде. И какие бы проблему у него не были, она поможет ему, во что бы то ни стало. Она была настоящей, любящей матерью.

Билет удалось взять только на вечер завтрашнего дня. Так что в город, где располагалась часть Антона, она приедет только утром, послезавтра. А в части будет часа в три, четыре вечера. Но это даже к лучшему.

Весь следующий день, Настя провела за сборами к сыну. Накупила всякой еды, решив порадовать сына домашней пищей, позвонила и отпросилась с работы, Вещей взяла по минимуму. 

В комнату к ней заглянула дочка, Катя!

-Мам, ты к Антону собираешься?

-Да, Катюш! Вот решила навестить твоего брата, посмотреть, как он там живёт!

-Мам, возьми меня с собой,- просительным тоном сказала Катя, смотря на мать своими большими, невинными глазами, которые так были похожи на глаза её матери.

-Нет, дочка! Я уже взяла билет, к тому же тебе в школу надо.- На самом деле, Настя была бы рада взять Катю навестить Антона, если бы не обстоятельства, по которым ей срочно пришлось выехать к сыну. Если ей придётся улаживать какие-то проблемы, то ей явно будет не до Кати. 

Дочка у неё была умница, красавица, вся в мать. В свои 16 лет уже переросла Настю, и была настоящей радостью для мамы, которая не могла нарадоваться на дочь. Катя не была похожа на этих современных девчонок, которые курят по подъездам, и шляются по вечерам бог знает где. Нет, Катя продолжала прилежно учить уроки и сидеть в основном дома. Да, она гуляла с девчонками, но никогда не задерживалась допоздна, и вообще не давала повода матери краснеть за дочь. Антон был мальчишкой, и с ним хлопот было больше, но всё равно, дети, как считала Настя, были ею прекрасно воспитаны. 

-Ну,хоть проводить тебя можно будет!- надула губки Катя, изображая обиду. 

-Конечно, можно, но не нужно! - Я вещей с собой не беру никаких!

-Ну тогда, Антону, привет передавай!- сказала Катя, и её лицо снова засияло радостью, когда её губки расплылись в озорной детской улыбке.

-Обязательно, передам! - ответила Настя.

***

На следующий день Настя вышла из поезда в городе N. Взяла билет на автобус и уже ещё через несколько часов, вышла на остановке близ части Антона. 

Пройдя ещё несколько минут, она подошла к воротам части. Дежурный офицер встретил Настю у входа в часть и сообщил на КПП, что приехала мать Быкова Антона. 

Командир батальона отпустил Антона, повидаться с матерью, без проблем, только сказал, чтобы тот через пару часов вернулся и закончил свою работу. Солдаты как всегда занимались какой-то ерундой, вроде расчистки снега и копания никому ненужных траншей на стрельбище, на котором уже сто лет никто не стрелял. Работали в основном молодые, деды, такие как Сердюк, Борщ, Штык и Вован, сидели целыми днями в казарме, и играли в карты забивая на работы болт.

Антон встретил маму, и они отправились к нему в часть.

Настя накинулась на Антона, обняла и расцеловала сына. 

-Антон, сынок, что с тобой, ты в порядке! Что случилось. Какие у тебя проблемы? Рассказывай всё? Я тебя не дам в обиду? - Настя забросала сына вопросами, тот даже слегка опешил.

-Мам, всё в порядке, сказал Антон - я просто ... мне просто... - Антону хотелось во всём признаться, сказать 'мама, уезжай отсюда скорее', но тогда ему пришлось бы снова столкнуться с Сердюком и остальными, которые отвели бы его в туалет и на этот раз, не пощадили бы его. Просто счастье, что Сердюк заметил у него телефон. - Мне просто стало тоскливо без тебя, я устал здесь, дал слабину и позвонил тебе, на само деле всё в порядке, выпалил Антон,- и кажется даже тень улыбки засияла на его лице.

-Господи, Антон,- всплеснула руками Настя, разве можно так пугать. Я себе два дня места не нахожу, всё думаю о тебе. Больше никогда так не делай. Почему не отвечал мне на звонки эти два дня!

-Да... там, наш офицер, заметил у меня телефон, как раз когда я тебе звонил, и сразу его отобрал. но он вернёт потом. Ты не волнуйся. Вообще нам запрещено телефонами пользоваться!- нашёлся что ответить Антон.- пойдём лучше я покажу тебе наши казармы, как я живу, у нас тут нормально... жить можно.

Несмотря на объяснения Антона, Настя видела, что сына что-то гложет.

-Антон, признайся мне, всё в порядке, тебя не обижают старослужащие. - Настя не могда видеть синяков на теле Антона, потому что прошаренные деды, били его исключительно по телу, не трогая лица.

-Ну, что ты мама, какие старослужащие, нормально всё...- буркнул Антон, ведя маму в казармы.

В казарме они прошли мимо дневального, но Антон повёл маму не к своей кровати, а в комнатку офицера, который там практически не появлялся, отдав её в полное распоряжение дедам. Сам офицер в основном пропадал в офицерском общежитии на территории части, в то время, как деды в его комнатке постоянно бухали. Сердюк заранее приказал Антону, что когда приедет его мать, отвести её в офицерскую комнату, а потом предупредить их. Затерроризированный Антон, послушно выполнил все инструкции дедов. 

Комнатка офицера по сути и не была комнаткой, скорее каморкой. Небольшое помещение с паркетным полом, без окон и скудным набором мебели: кровать, стол, тумбочка и пару стульев. 

-Здесь, нам никто не будет мешать,- сказал Антон,- войдя с мамой в комнатку.- Можешь присесть на кровать, отдохнуть с дороги. 

Настя сняла шубу и повесила её на спинку стула, потом достала из сумки еду.

- На, вот сынок, поешь, домашней еды, соскучился небось по нормальной еде. Настя достала пластиковые контейнеры с едой, салатами, мясом и рисом.- Ну, давай, рассказывай, как ты тут живёшь?

-Да что рассказывать мам,- давясь едой стал говорить Антон,- подъём в семь утра, отбой в 10. Днём гоняют туда-сюда, то маршируем, то всякие задания выполняем. Иногда на дежурстве стоим, где-то раз в месяц. Так всё нормально. Только скучно здесь. Делать Нечего....

Антон рассказал матери ещё несколько историй из своей армейской жизни, потом заторопился:

-Мам, мне надо вернуться на плац. Командир меня ненадолго отпустил. Ты отдыхай, я свои дела доделаю и вернусь. Подожди меня часок.

С этими словами Антон вышел из каморки. Настя осталась одна, рассматривая скудный пейзаж каморки. Через минут пять её разморила и она прилегла на кровати не снимая кожаных сапожек, и не поднимая ноги на кровать.

Она просто лежала, глядя в потолок. От сердца у неё отлегло. Главное, что с Антоном всё в порядке, остальное не важно.

Вдруг...

Свет в каморке погас. Комната погрузилась в абсолютный мрак. Настя приподнялась не понимая что происходит. Глаза всё никак не могли привыкнуть к темноте. Послышался какой-то шум. Топот ног, явно не одного человека. Потом скрипнула входная дверь каморки. 

-Кто здесь,- сказала Настя,- Антон это ты?

Ей никто не ответил, но она явно ощутила рядом с собой чьё-то присутствие. Внезапно, чьи-то руки схватили её. 

-Давай, вали её,- услышала Настя чей-то грубый голос.

Настю повалили на кровать. Чьи-то руки, даже четыре руки, стали шарить по её телу. Настя закричала. 

-Блядь, заткни ей рот. Вован, тебе же говорили, чтоб сразу ей рот заткнул!

Чья-то рука зажала рот Насти и её крик утонул в коридорах казармы, никем не услышанный. -Блядь мне, неудобно, сказал другой голос.

-Стаскивай её на пол, здесь удобнее будет. 

Наст стащили на пол и поставили ан колени. Четыре сильные руки держали её по бокам. Кто-то стоял сзади и закрывал руками рот.

Она мычала и вырывалась, но силы были слишком не равны. Незнакомцы, крепко держали её. В конце концов, Настя обмякла, и перестала мычать. Перед своим лицом она почувствовала чьё-то горячее дыхание.

-Слушай сюда, соска, услышала она перед собой первый грубый голос. - мы сейчас тебе откроем рот, и ты не будешь кричать, иначе мы сделаем тебе очень больно. - Ты поняла?

Настя замотала головой. 

-Она поняла! - раздался голос сзади неё.

Рука соскользнула с её рта. Настя совершенно не понимала, что происходит и быыла совершенно ошеломлена. Только что она мирно дремала на кровати, и вот уже она стоит на коленях, зажатая со всех сторон каким-то незнакомыми мужиками. За что? Почему? 

- Вы что? Что происхо...? - Настя пыталась говорить твёрдо, не выдавая своего страха, но голос дрожал, и вместо внятных фраз вылетело какое-то блеяние.

-Заткнись,- услышала она всё тот же властный голос, и пощёчина с громким шлепком опустилась на её щёку.

"За что? Что происходит? Боже, боже, как же мне страшно?" - пронеслось в голове Насти. Мысли хаотично летали в её голове, но собрать их воедино, чтобы оценить сполна безысходность своего положения, Настя не могла. 

-Ах,- всхлипнула она, когда боль от пощёчины обожгла её щёку.

Запах члена ударил в нос и бархатная головка упёрлась ей в губы. 

-Соси,- услышала она. Настя и подумать ничего не успела, лишь инстинктивно открыла рот, и хуй незнакомого ей мужчины вошёл ей в рот, уткнувшись в нёбо. Она ощутила, как он изогнулся, так как ещё не полностью встал. 

"Боже! Это не со мной происходит!"- пронеслось в голове Насти, но член яростно задвигался у неё во рту, щекоча язык и упираясь её в глотку. Нет, это всё происходит в реальности. но кто они, что им нудно, почему именно я?

 -Бля, пацаны, как же охуительно? - раздался голос незнакомца, который сейчас ебал Настюю в рот. Насте не было противно, она просто не успела понять что происходит. Слюна, из-за того, что она не ела весь день обильно смазала ствол челна и тот свободно заходил во рту Насти. Он был сначала мягким, почти как соска или мягкая пастила, но уже через несколько секунд стал твёрдым как сталь. Парень, который давал ей в рот, вошёл в раж, и с такой силой вогнал член ей в горло, что Настя едва не подавилась. Слёзы брызнули у неё из глаз, сработал рвотный рефлекс, и она судорожно задёргалась.

 -Ты, чё бля, сука! Не думай блевать! Продолжай сосать!

Вдруг, Насте , которая наконец пришла в себя и начала хоть что-то соображать, пришла в голову мысль, что чем быстрее они кончат, тем быстрее оставят её в покое. Она кольцом сомкнула свои губы и задвигала головой. 

 -Ох, бля! Я сейчас кончу пацаны.- услышала она голос насильника. Это придало ей сил и энергии, и она с удвоенной силой задвигала головой. 

 Вены на члене вспухли, парень над ней тяжело задышал и тугая, жгучая сперма ударила Насте в рот, так что она едва не захлебнулась.

 -Глотай хуесоска! 

 Настя извивалась, но даже на несколько сантиметров не могла отстраниться, так крепок её держали. Пришлось давиться и глотать сперму незнакомца, но несколько капель всё равно просочились из уголков рта и потекли по подбородку.

 Член наконец выпал изо рта Насти, она жадно стала глотать ртом воздух, пытаясь отдышаться.

-Кто следующий?- услышала она. - Я. 

-Пацаны, она просто первоклассная хуесоска. Вы не пожалеете. Губки просто шик. - "вот сволочь, подумала Настя! Настоящие ублюдки"

Она не успела додумать, как ещё назвать мерзавцев, которые её насиловали, как другой член уже проник в её полуоткрытый рот. 

Этот хуй был короче, но толще, и насте пришлось хорошенько открыть рот, чтобы не царапать член зубами. Она также сомкнула губы и задвигала головой, насаживаясь на короткий и толстый член. 

-Ах, бля, да, вот так, давай, бля, как же охуительно. - застонал над ней обладаетель нового члена. 

Он кончил довольно быстро, когда он начал кончать, Настя прекратила двигать головой, сомкнув губы вокруг пульсирующей толстой головки. Сперма, вязкими, тугими струями ложилась ей на язык, и она глотала её, боясь выплюнуть хоть каплю, чтобы не разозлить, своих насильников.

"Странно, что мне не противно!"- подумала Настя. Член выпал изо рта.

-Следующий.

Новый член оказался у лица Насти. Её глаза привыкли к темноте и она, могла разглядеть очертания своих насильников. Толстый, длинный, низкий и нормальный. Прозвала она их про себя.

Сейчас над ней навис длинный, член у него был ему под стать, длинным и худым. Настя поняла это, когда незнакомец, пошлёпал им ей по губам, призывая открыть рот. Настя немедленно подчинилась и принялась за дело, уже привычно сжав губы вокруг горячей плоти хуя. Длинный схватил её за голову и стал на всю длину вгонять член в её рот, так что Насте пришлось давиться, чтобы полностью принять его. Ей пришлось расслабить горло, так чтобы его длинный худой член не ударялся ей в глотку. 

Длинный оказался чрезвычайно стойким. Он трахал её в рот дольше всех. Хуй на полную длину входил и выходил из разработанного рта Насти. Шлёп-Шлёп. Шлёп-Шлёп. Яйца мерзавца бились ей в подбородок, слюна и остатки спермы предыдущих её насильников стекали изо рта вниз и капали на грудь, пачкая её любимое платье. 

Вот это блядь! Умеет шлюха сосать! Соси. Соси. Хуесоска! Не смей останавливаться! - сыпались фразы сверху, смешанные со смешками. Чья-то рука скользнула ей под платье у коленки и бесцеремонно стала мять её крепкие округлые бёдра, устремляясь вверх, к трусикам.

Да! Шлюха! Соси! Подстилка! Блядюга!

Настя сосала изо всех сил, у неё даже заболела челюсть. В общей сложности она практически беспрерывно двигала головой по членам незнакомцев минут 40. По какой-то непонятной причине, оскорбления что она шлюха и блядь не задевали её. напротив, какое-то новое, неведомое ей чувство начало рождаться в ней. Тепло растеклось по телу.

"Так стоп!" подумала Настя, мне не может это нравится. "так лишь реагирует моё тело, ну спасибо тебе муженёк!"

В этот момент, тот кто ебал её в рот, начал кончать, а рука под юбкой достигла её трусиков, сильные пальцы стали поглаживать её промежность.

-МММММммммххххммм! - Замычала Настя, когда струя спермы залила её горло.

-Бля, парни, да она трусы все обмочила - сказал тот, кто мял её киску. 

-Следующий!

В рот ей снова вставили член. Этот был средних размеров, сантиметров 16 в длину и не очень толстый. 

"Боже, да сколько их! подумала Настя. Рука под юбкой продолжала ласкать её киску. Она почувствовала, как руки рвут колготки у неё между ног, потом рука оттягивает ткань трусиков и пальцы уже беспрепятственно начинают ласкать её мокренькие половые губы.

Сзади кто-то стал мять её груди через платье. Настя не хотела, но чувствовала возбуждение. Хватка парней ослабла и одна её рука освободилась. Последний парень не стал её ебать, а просто оставил челн у неё во рту, позволяя ей удовлетворить себя. освобождённой рукой она стала помогать себе. решив немного передохнуть она перестала двигать головой, а просто стала облизывать головку члена, делая языком круговые движения, и подрачивать член рукой. Услышав стон парня, Настя поняла, что всё делает правильно. Руки продолжали ласкать её киску и сиськи. Два пальца проникли ей в киску и стали имитировать движения ебли. Голова Насти затуманилась. Она жадно впилась в член парня губами, стала всасывать его, словно пытаясь выдоить из него молоко. Такой ласки парень не мог выдержать и быстро кончил, он вырвал член у Насти изо рта и стал выстреливать сперму прямо ей на лицо. Когда парень достал у неё член изо рта, Настя инстинктивно потянулась за ним, словно ребёнок не желающий отдавать соску, и была награждена горячими струями спермы, которые легли ей на глаза, залили нос и щёки. 

-Блядь, ты какого хуя на неё кончил, Вован! - уcлышала Настя.

-Извини Виталя, не смог сдержаться.

-Ладно, хуй с тобой!

-Ништяк бабу отвафлили!

-Да!

-Что теперь?

-Поднимай её!

-Давай тащи её сюда на стол, тут удобнее.

Настю подняли и потащили на стол. Снова её держало, как минимум двое. Но она уже и не сопротивлялась, сама поднялась и лишь давала себя вести. 

Пластиковые контейнеры с едой для Антона посыпались на пол. Её подвели к столу, нетерпеливые руки стали пытаться снять с неё платье, но у них ничего не получалось.

-Через голову снимите,- подсказала Настя. 

Тут же руки метнулись к подолу платья и оно стремительно пошло вверх по её телу, Настя едва успела поднять руки, потом с неё буквально сорвали лифчик. Её завалили на стол, кто-то схватил и прижал к столешнице позади головы её руки. Другая пара рук стащила с ног сапожки и порванные колготки. Настя осталась в одних трусиках. 

Кто-то раздвинул ноги, Настя так поняла, что это был первый, кто заставил её отсосать. Видимо, заключила Настя, это был их главарь. Низкий.

Он не стал снимать с неё трусики, а просто сорвал их, отбросив в сторону. Прежде чем вогнать в неё хуй, он стал поглаживать рукой её киску, изучая её промежность.

-Настоящая блядь, - заключил он,- пиздец, как обслюнавилась, аж жопа мокрая!

Настя почувствовала, как загорелись её щёки от стыда, что её тело выдало её. "Спасибо муженёк, ещё раз",- подумала она про себя, "вспомнив, что в последний раз занималась сексом полтора месяца назад. Совершенно естественно, что её тело предало её, как только первый мужчина, даже незнакомый ей, прикоснулся к ней. 

-Никто не хочет отлизать?

-Гы-гы-гы, сам отлижи!

Хуй вошёл сразу, на всю длину, с прихлюпыванием, так что пизда Насти даже пёрднула, выпуская из себя воздух, и заставив её снова загореться от стыда, когда смешки заполнили комнату. 

Низкий стал ебать её жёстко, без всяких ласк и прелюдий, он стоял у основания стола, поддерживая руками её бёдра, так что голени Насти разместились на его локтях, болтаясь в воздухе.

Один парень держал её сзади за руки, двое другие стояли по бокам, один поглаживал её и щипал её груди, другой ласкал одной рукой заднюю часть бедра и часть попки, под рукой Низкого. 

Настя поразилась темпу которым, её ебал незнакомый парень, он совсем не давно кончил и теперь не боясь кончить, долбил её со всей силы, так что трясся стол. Дополнительные ласки лишь зажгли ещё больший огонь в крови Насти, она почувствовала, как растёт в ней возбуждение, поднимаясь горячей волной в груди.  

Она закрыла глаза и громко задышала. Она даже не заметила, как стала стонать!

-Ааааах, аааааах, аААААХ!!!

Сначала тихо, потом всё громче и громче. 

- Отпусти ей руки, ей кажется это нравится! - скомандовал низкий. 

Руки Насти почувствовали свободу. И она схватилась ими за край столешницы, откинув назад голову и продолжая стонать. Она хотела сдерживать стоны, но не могла, возбуждение, и кайф от такой жёсткой и бесцеремонной ебли был слишком велик. Она была слишком возбуждена, не от секса, а от самого факта, бесцеремонного вторжения на её личную территорию, она ощущала какое-то извращённое удовольствие от самого факта, что кто-то осмелился, не спрашивая её разрешения, не пытаясь соблазнить её, понравиться ей, просто выебать её. Оттрахать её, в тот самый момент, когда её тело так изныло от мужской грубой силы и ласки. "Боже! Какая же я блядь! О чём я думаю! Но, я блядь улетаю. ААААААААААА!

Настя зверски кончила, извиваясь как уж под вспотевшим над ней парнем. Агхххххх, АААААА-ААААА! Электрические волны прошли по её телу и она несколько раз содрогнулась, в то время, как её разум на несколько секунд покинул её тело, оказавшись раю, потом снова вернулся к реальности. Настя открыла глаза!

В этот момент вспыхнул свет, и Настя увидела, ухмыляющееся лицо Сердюка. Он часто дышал, рассматривая только что кончившую под ним женщину. Он не кончил но слишком устал просто трахаться. Теперь у парней была прекрасная возможность разглядеть женщину, которую они насиловали.

Идеального для женщины роста, 1 м 70 см, она распласталась на столе, закинув за голову руки и вцепившись ими в край стола, её молочные груди были идеального третьего размера, на животике ни грамма лишнего жира, благодаря тому что Настя ежедневно не ленилась и делала упражнения на пресс. Как и любой женщине ей хотелось сохранить свою привлекательность, и ей это удалось. Жир лишь немного отложился на её ягодицах, отчего те стали более крупными и округлыми, но он этого, она, как женщина, только выиграла. Попа, возможно, была самым привлекательным местом из её женских прелестей, от которых невозможно было оторвать глаз. Сердюк даже на какую-то секунду застыл, не веря своему счастью и тому, какой восхитительной красоты женщина лежала под ним. Её полузакрытые веки распахнулись и ослепительной красоты ярко-зелёные, колдовские глаза сначала уставились на Сердюка, тот даже ощутил какую-то долю презрения в её взгляде, потом осмотрели комнату.

Настя разглядела своих насильников. Низкого она переименовала в коренастого, худой толстый и так и остались худым и толстым. Потом в комнату Вошёл Вован, видимо он включил свет, Нормальный - подумала Настя. Совсем ещё юные мальчики, возможно, младше её Антона, "Кстати, где Антон?", все лысые, вроде бы с грубыми чертами лица, но всё равно не потерявшие мальчишеской незрелости в лицах. На мужчину, пожалуй, больше других был похож только Сердюк.

Сердюк схватил Настю за затылок и подтащил к своему лицу, так что ей пришлось привстать.

-Ну, что, шлюха! Тебе понравилось!

Насте было больно от его хватки на волосах. Она закрыла глаза и попыталась отвернуться, но сердюк крепко держал её голову так что она даже на сантиметр не могла оторваться от него.

-Смотри мне в глаза! Отвечай! - дёрнул её Сердюк.

Настя открыла глаза и столкнулась с диким, озлобленным взглядом молодого самца. В этом взгляде было столько ярости, ненависти и похоти, что в нём словно читалось, только попробуй сказать "НЕТ".

- Да-а,- ответила Настя. И ей сразу стало легче, когда Сердюк отпустил её. 

-У кого-то ещё есть желание выебать эту блядь! - Обратился Сердюк к своим товарищам.

-Да, я следующий!- вызвался Вован.

Они поменялись местами, и Вован, немного повозившись вогнал свой член в Настю. Его член был поменьше, чем у Сердюка, это Настя сразу почувствовала, и ей в этот раз было легче сдерживать снова возникшее в груди возбуждение. 

Вован стал ебать её не с такой интенсивностью как Сердюк, но все равно Насте были приятны ощущения в её киске, словно её пиздёнка, наконец, получила желаемое и теперь наслаждалась мужским мясом, по которому так соскучилась, не слушая разум Насти, которая поверить не могла, что ей настолько хорошо от этого акта низкого и подлого изнасилования несчастной, беззащитной женщины.

Вован трахал её долго, с чувством, словно смакуя каждое движения, то мягко вгоняя член в податливое лоно Насти то вынимая его почти на всю длину, потом снова вгоняя, с каждым толчком внутрь, Настя вздрагивала, её рот полуоткрывался и тихие стоны вырывались из её груди. Как она ни старалась она не могла приказать своему телу не реагировать так на еблю от незнакомых мальчиков. Ей это нравилось, очень нравилось. Но что ещё удивительнее, она не хотела, чтобы они останавливались. 

-Давай, либо кончай, либо дай уже нам поебаться - стали раздаваться недовольные вопли товарищей Вована. 

-Бля, пацаны, не могу кончить, но и остановиться не могу. У неё такая мягкая и тёплая пизда, всю жизнь бы её ебал. 

-Блядь, нам тоже ебаться хочется - сказал толстый, это был Борщ.

-Блядь я тоже не могу,- сказал длинный, это был Штык. Он подошёл к Насте, развернул её голову к себе, и засунул член ей в рот. 

Настя послушно сжала губки вокруг его член а и уже во второй раз за вечер стала сосать ему. На этот раз он ебал её в рот гораздо нежнее. Её розовые губки скользили вдоль его длинного вала, останавливаясь у залупы и тогда изо рта выскакивал её шаловливый язык, дразня его уздечку и делая круговые движения вокруг лиловой головки. Её губы были такими сочными и пухлыми, что казалось, просто были созданы для сосания членов, а всё её тело такой мягкое и податливое, словно было создано для того, чтобы его трахали мужчины. От такого вида Борщ больше не смог сдерживаться и стад яростно надрачивать свой член, схватившись за одну из грудей Насти, Штык стал ласкать одной рукой другую её грудь, а второй рукой поправлял волосы, которые слипнувшись от спермы падали ей на глаза и рот, мешая ей сосать.

Наконец, Вован увеличил темп и кончил во второй раз. Он захрипел и задёргался на Насте, отчего та испытала давно забытое ей чувство удовлетворения, когда сама она не кончала, но доставляла удовольствие мужу, испытывая при этом благостное чувство внутри, словно сделала только хорошее дело, словно перевела бабушку через дорогу. Бля, какое же это светлое и прекрасное чувство, доставлять кому то удовольствие. Вован обмяк и отвалился от Насти.

Сердюк, на время исчез из поля зрения, на самом деле, всё это время, он просто отдыхал в сторонке, лёжа на кровати и поглаживая свой член, наслаждаясь приятным зрелищем со стороны, как красивую, шикарную женщину брюнетку напяливают два его сослуживца. 

-Теперь моя очередь,- заявил Тослтый, отталкивая от Насти Вована и пристраиваясь к настиной дырочке. Настя послушно развела ножки пошире, словно приглашая его. Член, коротковатый и толстый, с хлюпом вошёл в её пиздёнку. 

 -Вот суки, накончали,- теперь как в мослобойке член. Пизду разъебали, кайфа никакого.- стал жаловаться толстый. 

 Несмотря на это он оказался самым слабым из всех и кончил довольно быстро. Второй его оргазм был не таким продолжительным, но намного более глубоким и кайфовым, так что задохнулся от кайфа и когда пришёл в себя ему ещё долго пришлось пытаться отдышаться. Настя уже устала, её киска начала болеть, но всё равно, боль была пока ещё приятной, словно после долгих упражнений.

 -Мальчики, что вы со мной творите! - сказала она, словно назидательно, но на самом деле едва сдерживая довольную улыбку на лице. - Я же не ваша ровесница, мне вас всех не удовлетворить. Может оставите меня в покое, ведь получили же своё уже.

 В это время к ней подошёл Штык. Длинный. 

 -Знаешь, мы ведь ещё не все твои дырки обработали. - сказал он. Знаете, пацаны, раз уж её пизда разъёбана, я её, пожалуй в жопу выебу. 

От этих слов Настя задрожала. Нет, только не в жопу. 

-В жопу её первый выебу я.- подал со своего места, вставая Сердюк.- это моя тёлка, и во все щели её первым буду ебать только Я.

Штык замялся. Потом решительно ответил!

-В том то и дело. Ты её первый в рот выебал, потом в пизду. Оставь хоть что-то нам, всё тебе всегда достаётся!- в голосе штыка читалась злость и обида одновременно!

Теперь Настя убедилась, что коренастый главарь банды. Сердюк подошёл к Штыку и хотя был почти на две головы ниже, казалось, словно навис над ним.

-Слушай, ты, и вы все- обратился он к своим так называемым "товарищам". Это я выцепил эту тёлку, и она моя, а я лишь даю вам ею попользоваться. Сначала её в жопу выебу я, потом все остальные... - Сердюк сделал многозначительную паузу, потом добавил,- если я разрешу. Всем всё ясно!- и в глазах Сердюка снова блеснул этот взор в котором читалось, "только попробуйте сказать нет!

-Ладно, ладно!- смягчился штык.- Давайте, только помоем её что ли, указал на Настю, которая всё это время с замиранием сердца слушала их диалог. - а то она уже вся склизькая какая-то, липкая. Прямо ебать не хочется!

Из Настиной киски вытекали её выделения, перемешанные со спермой солдатов. Сама она вспотела и всё своё тело ощущала мокрым, словно её окунули в чан с водой. Сперма на лице подсохла и тушь растеклась по щекам, от чего она потеряла часть своей привлекательности.

Сердюк взглянул на Настю.

-Да, пожалуй ты прав, согласился он со Штыком! - Пошли- сказал он насте, поднимая её со стола.

Та на слабых ногах направилась за ним, ему даже пришлось поддерживать её за талию. Они вышли в тёмный коридор и зашли в соседнюю дверь напротив. Там было три душа, стоящих в ряд, с кусками мыла, разбросанными в разных частях душевой. Сердюк поставил Настю в одной из кабинок, она оперлась спиной на холодную стену. Сердук снял в крюка шланг душа, включил воду и направил струю на Настю. 

Вода была едва тёплой, но это было даже к лучшему, так как вода освежала, и Настя, можно сказать проснулась, ощутив прилив сил. Она схватила кусок ммыла из мыльниицы, намылила своё тело. Сердюк отвёл в это время душ и был снова поражён, как красива эта женщина. В мыльной пене, она казалась ещё сексуальнее, чем просто обнажённой. Мыло скрывало её интимные места, придавая загадочности этой женщине, пробуждая желание разгадать эти загадки. Заглянуть внутрь этой красоты. Сердюк снова ощутил жгучее желание овладеть Настей. Прямо в душе. Но он сдержался. И смыв с неё мыло, привёл обратно в комнату, к заскучавшим пацанам.

-Так я не могу уже терпеть.- сказал Сердюк.- Я её прямо сейчас выебу. - Он подвёл Настю на кровать и повалил на неё.

-Ну, уж нет.- Запротестовал Штык. Сейчас моя очередь. Да и время уже поджимает.

Сердюк взглянул на часы, висящие на стене. Действительно, в ближайшие часы должен был прийти дежурный офицер. Нужно было торопиться.

-Не переживай, Штык!- ободрил он Сердюк товарища. Никто ведь не мешает нам трахнуть её в два смычка- давай ложись на кровать.

Штык лёг на кровать рядом с Настей. Сердюк  поднял Настю, которая уже смирилась со своей участью, и посадил на Штыка.

-Давай садись ему на хуй! - Скомандовал Сердюк Насте. Настя села на колени, потом нащупав длинный хер штыка присела на него, оседлав солдата, который охнул и схватился за её сиськи начав их с энтузиазмом мять. Настя постепенно погрузилась на хуй Штыка, словно на колышек. Не очень толстый, но длинный хер парня, проник в глубины, которых не достигал ещё не один член, вызвав волну удовольствия в теле Насти. Её киска плотно сжалась вокруг его члена и она сама без команлы начала двигать тазом, вверх и вниз по длиному стволу. 

Вдруг она почувствовала, как кто-то раздвигает её сочные ягодицы, обернувшись, она увидела, что Сердюк приставил свой хуй к её анусу. Он безуспешно потыкался, потом встал притянул Настину голову за волосы и сказал. 

-Смажь мой хуй своей слюной. И старайся, шлюха! Чем лучше смажешь, тем легче я войду в твою задницу. 

Настя приступила к заданию. В полуобороте приняв член Сердюка в рот и стараясь как можно больше работать языком, смазывая его ствол. Как назло во рту пересохло. Сердюк стал двигать тазом, и его непослушный член несколько раз выпадал изо рта Насти или ударялся изнутри её в щёку, оттягивая её, словно она закладывала за щеку сладкий леденец. 

Наконец, Сердюк удовлетворился. Снова присел к её заднице и повторил попытку войти в анус. Нехотя, но её дырочка раскрылась для него. Глаза Насти раскрылись от укола боли. 

-АААааа! Больно! Пожалуйста, вытащи его, мне больно!- завопила она. 

Сердюк накрыл её рот ладонью и Настя замычала-ММММММММммм, пытаясь сбросить его руку. Но всё было тщетно. Солдат был беспощаден.

Хуй проскочил кольцо ануса и дальше с небольшим усилием Сердюк вогнал его в прямую кишку Насти и начал ебать, и не думая быть хоть немного более нежным. 

-Ох, блядь, какоой ништяк! Видать её туда ещё не ебали никогда!- сообщил Сердюк.

"Сволота, какая же сволота",- подумала Настя, пытаясь  привыкнуть к боли. 

Насте казалось, что её жопа просто горит. Вся боль сконцентрировалась в одной точке, словно она давно не какала, а теперь, когда наконец села на унитаз облегчиться, у неё приключился внезапный запор. Сердюк вонзался хуем в её задницу, обхватив руками её груди. Его будра ударялись об её полные округлые ягодицы, вызывая волну от содрогания тела. Это было умопомрачительное зрелище. Борщ не выдержал и залез на кровать, встав перед Настей. 

Он подставил хуй к её губам, и она была вынуждена открыть рот и впустить его. Теперь её ебали одновременно трое. Сердюк в жопу, Штык в пизду и Борщ своим толстым отростком в рот.

Боль в анусе слегка притупилась. Парни нашли нужный темп и теперь трахали Настю словно вместе делали какое-то одно дело. Настя в их руках превратилась в станок для удовлетворения их потребностей. 

-Борщ, сука! Не вздумай кончать,- подал голос Штык снизу. Яйца Борща болтались как раз перед глазами Штыка, который наблюдал как хуй его друга входит и выходит изо рта горячей мамаши их сослуживца. - Если ты сука кончишь вся сперма польётся на меня!

-Не ссы Штык! - отозвался Борщ, - Я ей в рот напускаю, и пусть только хоть каплю выронит.- Я ей тогда в рот нассу.- успокоил его Борщ. 

"Вот, тварь, подумала Настя, и ведь правда нассыт". Только по-большому счёту ей уже было всё равно. Эти мальчишки превратили её уже в настоящее помойное ведро, в которое напускали столько спермы, сколько она не глотала за всю свою жизнь. Она делала раньше мужу минет, но никогда не глотала сперму, а делала это лишь в качестве прелюдии, к настоящему сексу. Первые годы семейной жизни. Всё у Насти с мужем было нормально, и секс и взаимопонимание. Но постепенно муж охладел к ней и теперь секс у них бывал довольно редко. Ни о каком минете и речи не шло. Муж просто быстро трахал её, кончал и уходил. Секс превратился в рутину и а не в радость, в выполнение долга. 

Настя устала жить без ласки, устала ощущать себя не желанной. Видимо всё это и сыграло роль в этот вечер, и она получила удовольствие от изнасилования. Эти парни так страстно желали её, что она ощущала это каждой клеточкой своего тела. Ласкали её бёдра и груди. Борщ гладил её по волосам, пока она прилежно держала губки буквой О, принимая его член. Воздух, буквально пропах похотью этих самцов. Настя начала насаживаться на их члены, подмахивая им в такт, и дёргая головой, желая получить от этого акта ещё больше удовольствия для своего тела. Она прекрасно понимала, что её, возможно, ещё не скоро так жёстко оттрахают. 

"Боже, я просто шлюха!" Думала Настя. Ещё вчера она была добропорядочной женой и матерью, которая усердно выполняла свои семейные обязанности, была верной и даже не думала об измене мужу, несмотря на всю его нелюбовь. А сегодня, в данный момент, её ебли во все дыры три совершенно незнакомых ей юнца, имена которых она даже не знала. И она не проклинала их, не плакала, не кричала, не сопротивлялась. Она отдалась их воле, подчинилась им, и сейчас, насаженная на три горячих хуя, она по-настоящему кайфовала. Боль в заднице её не беспокоила больше, напротив, трение хуя об анус стало приятным, видимо Сердюк хорошо разработал ей попку. Настя опустила вниз одну руку и яростно начала тереть клитор. 

"Ну и пусть шлюха!"- думала она. "Зато я наконец, полностью удовлетворена". "Ну и пусть изменила мужу. Так и надо этому козлу. Никакой вины перед мужем Настя не ощущала, более того, она сейчас винила его в том, что перестал обращать на неё внимание как на женщину. Если бы не её постоянная неудовлетворённость, уверяла она себя, она безусловно не так не реагировала на грубые ласки насильников. Ей больше было стыдно перед совей дочкой, которая осталась дома. «Боже» - вдруг осенило Настю, которая вспомнила про Катю,- «Какое счастье, что Катя осталась дома». Она на мгновение представила, что могло случиться, если бы Катя поехала с ней. Сейчас бы Катю трахали бы прямо рядом с ней, и наверняка, этих подонков не остановил бы тот факт, что это мама и дочка, напротив, их бы это только раззадорило. Слава богу, что катя сейчас дома, думала Настя, и даже не подозревает, что её любимую мамочку сейчас ебут во все дыры, как последнюю блядь, совершенно незнакомые ей мальчики, почти её ровесники. «Уж лучше пусть эти сволочи трахают меня, чем мою дочку!» - заключила Настя, и снова отдалась сладкой скачке. 

Темп ебли увеличился, когда Настя вошла в раж и стала подмахивать парням. Уже не совсем было ясно кто-то ебёт: они её, или она их. 

первым сломался Сердюк, попка Насти была такой уютной и тугой, его член убыло так хорошо, что он начал кончать изливая сперму в её прямую кишку. Сердюк захрипел, задёргался и отвалился от Насти. Взглянув на свой хуй, он увидел, что кончик немного испачкался в дерьме. Он немедленно вскочил и побежал мыть член в раковине душевой.

Настя расстроилась, когда Сердюк перестал её трахать в задницу. Теперь она ощущала себя не такой заполненной, ей нужно было заткнуть свою попку, чтобы снова ощутить этот непередаваемый кайф, блаженство, которое испытывала несколько мгновений назад.

Она оторвалась от члена Толстого, и приказала Вовану, который стоял в сторонке и подрачивал. 

-Ну, чего стоишь! Выеби меня в попку немедленно!

Вована не пришлось просить дважды, он запрыгнул на кровать, и легко вставил свой член Насте в задницу. 

-Бля, хорошо пошло. Виталя, хорошо ей там всё смазал. Идёт как маслу. Вот это блядь! 

Неистовая ебля продолжилась. Из душевой вернулся Сердюк. Он увидел, как его товарищи дерут "его тёлку" (про себя Сердюк действительно решил, что это "его тёлка") во все щели. Но он был не против, в конце концов, товарищи должны делиться.
Шальная мысль пришла ему в голову. Он отыскал свои штаны, порылся в кармане, и достал отобранный у сына Насти телефон. 

Он начал снимать весь процесс ебли. Меняя ракурсы и углы, пытаясь выхватить как можно более интересные моменты. 

Вот Настя заглатывает член Борща, и упирается носом в его лобковые волосы, выпучив глаза. Вот она выпускает член борща, и причмокивает губами на его залупе. Вот руки Вована на её сочных раскрасневшихся от непрерывного мацанья сиськах. Вот вид сзади, вонзающийся в попку Насти хуй Вована и руки Штыка на её больших трясущихся ягодицах. 

Потом Сердюк перешёл в режим видеосъёмки. Поснимав немного он закричал.

-Стойте пацаны! Чисто в качсетве подстраховки, хочу взять у нашей бляди интервью. Борщ вытащи хуй у неё изо рта. 

Горячая четвёрка остановилась и Борщ не хотя вытащил изо рта Насти хуй. Та словно не желая выпускать его непроизвольно потянулась ещё к нему губами, потом пришла в себя и взглянула затуманенным взором на Сердюка. 

Потом она очнулась, узнав в его руках телефон сына. Телефон был направлен на неё. 

-Несколько слов на память.- издевательским тоном стал говорить Сердюк. - У нас тут небольшая вечеринка. Вот Вован, Борщ и Штык. Он переводил камеру с одного сослуживца на другого, который со вставленными в Настю членами улыбались в камеру. Это мои сослуживцы. Да а вот и я, Сердюк Виталя.- Сердюк на секунду направил камеру на себя. Потом продолжил - мы тут ебём какую-то блядь,- он направил телефон на Настю,- которая сидя на члене Штыка, и с хуем Борща перед её лицом, теперь казалась супер-сексуальной, словно звезда порнофильмов. 

-как же зовут нашу блядь,- сказал Серюк.,- ну, как тебя зовут,- обратился он к Насте.- Нозови пожалуйста свою имя и фамилию.- Сердюк ждал ответа, снова в его глазах играл это звериный огонёк "только попробуй сделать не так как я говорю".

Настя поняла, в какую игру он решил сыграть, и широко улыбнулась в камеру.

-Меня заовут Настя Быкова.- начала она, и не дожидаясь дальнейших расспросов от Сердюка продолжила.- Я просто шлюха. Пришла сегодня в казармы, и меня трахнули вот эти мальчики.- Она кокетливо глядела в камеру время от времни поглядывая на своих ёбарей, спереди и сзади.- Они так хорошо меня выебали. Мне очень понравилось. И я хочу ещё. Пожалйста! Трайхайте меня! Я хочу ещё, ещё! - и Настя задвигалась на члене Штыка и схватила губами залупу Борща. 

-Вечеринка продолжается!- сказал Сердюк в камеру телефона. 

Не дожидаясь его разрешения. Ебля возобновилась. Сердюк всё это продолжал снимать на камеру. 

Через несколько минут, ебля превратилась в неистовые скачки. Все хрипели стонали, охали и ахали. Парни по очереди стали кончать в Настю, сначала Штык, захрипел и кончил. Его хуй остался в Насте, а сам Штык продолжил лежать, ожидая, когда кончат его товарищи. Потом усилия Насти ртом увенчались успехом и Борщ стал изливаться ей в рот. Помня об угрозе быть обоссаной, она плотно сжала губы вокруг пульсирующего ствола Толстяка, и проглотила всё не проронив ни капли. Всё это время её рука бешено тёрла клитор между ног. Потом в попку стал кончать Вован, и Настя кончила с ним одновременно их стоны слились воедино, и когда всё было кончено, Настя рухнула сверху на Штыка. 

***

Минут через сорок, Сердюк вывел Настю с проходной и проводил ей по тропинке к посёлку поблизости.

-Там есть общежитие,- сказал Сердюк Насте.- Места всегда есть. Там останавливаются все родители, когда приезжают навестить солдат. Может переночевать там. 

Настя кивнула. Сердюк взглянул в её безумно красивые зелёные глаза. Несомненно, если бы не обстоятельства их встречи и разница в возрасте, он мог бы влюбиться в такую женщину. Тень вины коснулась его души.

-Ты извини, что так вышло,- сказал он. - Сама понимаешь, солдаты голодные. А у нас тут и женщин то нормальных нет. Часть наша в полной жопе стоит.

-Да я не в обиде на вас- ответила Настя.- Как вышло так вышло! - Она немного помолчала,- потом вдруг сказала,- Можно тебя попросить о чём-то. 

-Конечно!

-Пожалуйста, поцелуй меня,- сказала Настя!

-Это ещё зачем, - сказал Сердюк,- понимаешь, мы тебе в рот столько накончали. Ты теперь соска. Понимаешь, если пацаны узнают, что я целовал соску... ну, короче, это западло!

-Вы мужчины странные! Изнасиловать женщину вам не западло, а целовать западло! - сказала Настя.- Я обещаю тебе, что об этом никто не узнает, я просто хочу почувствовать себя хоть немного женщиной, а не просто шлюхой. Ощутить себя любимой а не просто желанной. Я так давно этого не чувствовала. Просто поцелуй меня, ели в тебе осталась хоть капля человеческого. Разве я так много прошу!

Сердюк колебался несколько секунд, потом подумал "Какого чёрта! Это ведь моя тёлка!"

Он подошёл к Насте обнял её, и они стали страстно целоваться, стоя на краю просёлочной трассы, словно любовники, которые пережили долгую разлуку.  Они целовались долго, с языками, смакую каждую секунду. 

Потом, когда поцелуй прервался, Сердюк сказал.

-Приезжай ещё! Только сообщи заранее, тогда мы подготовим нормальную поляну. Тебе понравится ещё больше, обещаю. 

-Я подумаю,- сказала Настя.- Если пообещаешь, что не тронешь моего сына,- то, может быть... в благодарность, я приеду лично к тебе. - и Да, верни сыну его телефон.

-Хорошо, сказал Сердюк,-твоего сына больше никто пальцем не тронет,- кстати... Это он тебя сдал.

-Я уже догадалась,- сказала Настя поворачиваясь и направляясь к посёлку. - Мы с ним как-нибудь переживём это! Прощай.

Потом она ещё раз обернулась и спросила,- Ещё спросить хотела, зачем вы выключили свет, когда вошли ко мне?

-Ну, понимаешь,- сказал Сердюк,- мы же не знали, что всё пойдёт как по маслу. Нас могли спугнуть, тебе могло ЭТО не понравиться, да мало ли что могло случиться, поэтому мы сначала думали сделать всё в темноте, чтобы ты наших лиц не видела!- и Сердюк ухмыльнулся.

-Сволочь! Какая же ты сволочь!- сказала Настя. Потом вдруг подбежала к нему и снова страстно поцеловала его в губы.

Прервав поцелуй, она развернулась и ушла, на этот раз окончательно.

Сердюк смотрел вслед уходящей женщине. Она неуверенной походкой ступала по снегу. Его сердце вдруг защемило от мысли, что он больше её не увидит. Странно, он никогда ничего подобного не испытывал. "Влюбился что ли". Отогнав эту мысль, Сердюк взглянул на часы на дисплее телефона Антона. Был уже глубокий вечер. Это значит, что они "жарили" маму Антона, около 4 часов. Скоро вернётся дежурный офицер, а потом будет отбой. Он поторопился обратно в часть.

***

Антон, после того, как сообщил дедам, что его мать приехала и сидит в офицерской каморке, какое-то время тупо сидел на своей койке, презирая и ненавидя себя за малодушие. Ему бы нужно было сорваться, остановить их, спасти маму, а этих тварей убить, но он оказался трусом, обычным трусом. 

Потом он резко вскочил и побежал в каморку, сам не понимая зачем. Было темно, он на ощупь приблизился к двери комнаты и услышал доносящиеся оттуда стоны. 

-Ах... Ах... Ахх...!!!!!

Голос принадлежал женщине. Он сразу узнал его. Это был голос его матери. Неужели маме нравится... Не может быть... Мама... Мамочка прости меня... Прости что предал тебя... Отдал тебя на растерзание этим мразям... Но почему она так сладко стонет, нет это не стоны от боли, это стоны удовольствия... Что за чёрт... Этого не может быть... Это же моя мама... самая святая женщина на земле...

Мозг Антона больше не мог выдержать одновременно свалившихся на него угрызений совести и злости на свою мать, которая получала удовольствие от того, что её трахают его сослуживцы, пусть даже он сам подставил её. Антон побежал прочь, обратно на улицу. Схватив метлу, которую он оставил на том же месте, когда пошёл встречать маму, он яростно стал мести плац.

***

Вечером, после отбоя, к койке Антона подошёл Сердюк.

-На вот,- сказал он,- бросив Антону его телефон.- Больше никого не бойся, тебя никто не тронет. Если будут какие-то проблемы, обращайся ко мне.- Сказав это, Сердюк удалился к своей койке. 

Наступило время сна. Антон ворочался и не мог заснуть. Он достал телефон и стал в нём копаться. Сердюк перекачал все фотки и видео на свой телефон, и удалил всё из телефона Антона. Он сначала хотел оставить телефон Антона себе, но поскольку пообещал матери Антона, всё же вернул мобильный его владельцу. Он удалил всё, но забыл лишь одну фотку. 

Когда Антон увидел её, он едва не упал с койки, и не задохнулся от неожиданности. 

На фото было крупным планом взято лицо его мамы. Глаза у неё были закрыты, губы вытянуты, рот открыт и в него… был вставлен хуй. Толстый хуй, с тёмными волосами у основания. Руки мамы нежно обнимали хуй человека, засунувшего его ей в рот. Было заметно, что женщина получает настоящее удовольствие от процесса сосания хуя. Она нежно всосала его в свой рот, и это было видно по впалым щекам женщины. 
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Ничего более сексуального и возбуждающего в своей жизни Антон не видел. Такого вида он не мог выдержать.

Он слез с кровати, направился в туалет, и стал яростно дрочить. Через минуту он уже кончил...

P.S.

Настя и правда ещё несколько раз приезжала в часть, где служил её сын, но это уже совсем другая история. С Антоном отношения у них остались нормальными. Они просто сделали вид, что ничего не было, и никогда про это не вспоминали.

