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Настя села в горячую ванну. Её тело расслабилось, и поблагодарило свою хозяйку за тепло, приятным покалыванием.

Весь мир перестал в этот момент существовать, была только она и её ванна. Лишь слабые звуки воды доносились до её уха.

Настя закрыла глаза и оказалась в своём собственном мире. Яркие образы стали врываться в её мир вспышками памяти.

Настя начинала вспоминать тот удивительный вечер, когда её изнасиловали четыре солдатика, когда она приехала в часть навестить сына.

Одна рука Насти непроизвольно потянулась к груди и стала тереть затвердевший сосок, другая рука опустилась ей между ног.

Прошло три месяца, и Настя постепенно стала забывать, пережитые ею ощущения. Сначала воспоминания были очень яркими и живыми. Теперь же ей казалось, что всё это было лишь в каком-то далёком сне.

Ей снова хотелось ощутить эту заполненность, когда три члена входили в неё словно поршни, прочищая все её внутренности, а сама она была лишь игрушкой в руках молодых самцов.

Они просто трахнули её. Без прелюдий, без ласк, словно дикие животные, и она была безумно им благодарна, потому что приблизившись к сорока уже считала, что на её сексуальной жизни можно поставить крест.

Муж остыл к ней, но эти мальчики заставили вспомнить её, что она женщина. Что она красива и желанна до сих пор. 

Настя резко открыла глаза, вынырнув из воды и хватая ртом драгоценный воздух. Она даже не заметила, как в очередной раз зверски кончила, позабыв обо всём на свете, и едва не утонув в собственной ванне.

НЕТ! БУДЬ ЧТО БУДЕТ! Во что бы то ни стало, она должна повторить это! Должна вспомнить, что значит быть женщиной, что значит ощущать крепкие мужские объятия и грубую мужскую любовь.

Настя вышла из ванны, набрала телефон сына, и немного подождав, сказала в трубку!

-Алло, Антон! На эти выходные я к тебе приеду...

***

Через несколько дней, Настя снова оказалась на проходной воинской части городка N, где её встретил Антон.

На этот раз их встреча прошла нормально. Антон провёл мать в казарму, показала свою койку и тумбочку, они посидели, поболтали о том о сём. Антон о тяготах армейской службы, Настя про успехи сестры в школе и про других родственников.

Потом Антон провёл её по территории воинской части, показал плац, столовую, здание медсанчасти и т.д.

Проходя мимо групп солдатиков, которые занимались рутинной работой: убирали, подметали и т.п., трудно было не заметить, как у тех поворачиваются головы в сторону матери Антона. Не часто в воинской части появляется такая красотка.

Было уже тепло, приближалось лето, и мать Антона надела своё любимое платье с юбкой до коленок, и свои любимы туфли на каблуках с застежками на голени. Она выглядела великолепно. У Антона даже просыпалось чувство ревности, когда он замечал, как солдаты из соседних рот разглядывают мать, потом о чём-то перешептываются друг с другом и начинают хихикать, как дебилы. 

Но это было лишь небольшое разочарование, по сравнению с прекрасным днём, которые мать и сын провели вместе. Слава богу, дедов сегодня отправили следить за салагами, за территорией части, чтобы те не разбежались, а занимались тем, что им было велено. Поэтому с Сердюком, Борщом, Штыком и Вованом они не столкнулись.

Так размышляла Антон, но Настя всё это время, что они находились с Антоном в части, искала глазами эту наглую четвёрку. Ей было трудно признаться самой себе, но факт остаётся фактом: на этот раз, в действительности, она приехала не к сыну, а к её насильникам. Она хотела повторения и продолжения того, что с ней случилось в прошлый раз. Но как усиленно она не вертела головой, она так и не увидела знакомых ей лиц.

Так незаметно пролетело несколько часов свидания с сыном, Настя попрощалась с ним на проходной и направилась вдоль длинного забора по направлению к гостинице, в которой сняла на сутки номер. Впрочем, делать ей в этом городе было больше ничего, и она с печалью вздохнула, подумав, что напрасно потратила время и силы.

В лоб спросить Антона, где его сослуживцы-дедушки, она не решилась. Они с Антоном словно сговорились обходить эту тему стороной. Словно прошлого её приезда не было.

Так, в дурном настроении, она брела вдоль забора по узкой тропинке. Светило солнце, вокруг зеленела травка и деревья. Вокруг территории части сновали солдатики, которые либо подметали, либо занимались уборкой территории, очищали землю от упавших деревьев и т.д.

Впереди, Настя увидела срубеленный ствол дерева, на котором группа солдат организовала, что-то вроде импровизированной скамейки. В то время, как другие солдатики бегали и суетились вокруг, эти лишь сидели уткнув руки в боки и командуя остальными.

-Шелепун, давай шевели своими шелепунами,- раздался знакомый для Насти голос, когда она приблизилась к бревну с солдатами на нём,- что ты как сонная сопля, еле шевелишься, быстрее тут всё уберёшь, быстрее отдыхать будет. Давай, Давай, шевели поршнями! 

Настино сердце учащённо забилось, странная радость смешанная с тревогой и страхом захватила её сердце. Это были они, те самые мальчишки, которые трахнули её. 

Поравнявшись с ними, она остановилась и повернув голову, пристально посмотрела на них. Те замерли, узнав её. Не ожидав такой встречи, они сперва опешили, и никто из них не мог проронить ни слова. Какими бы подонками они не были, что-то вроде стыда за содеянное промелькнуло в их глазах. И кто-то даже покраснел, показалось Насте. 

Настя остановилась всего на секунду, потом гордой походкой настоящей богини, женщины, которая знает себе цены, высоко подняв голову, пошла дальше. 

-Фью, фью! - услышала она, как сзади кто-то присвистнул.

Настя резко обернулась. Искорки озорства заиграли в её глазах. Она соблазнительно посмотрела на Сердюка и поманила его пальчиком за собой. Потом снова развернулась и стала удаляться от них по тропинке.

-Виталя, она по ходу тебя позвала!- усмехнулся длинный солдат Штык. 

-Ха, это ж та бабёнка, которую мы пару месяцев назад отодрали, засмеялся, Вован.- Давайте догоним её и тут прям в лесочке опять отдудолим, - предложил он.- Видно же, что она хочет.

-Да ты ёбнулся,- сказал поднимаясь Сердюк,- тут трасса рядом, всё видно, как на ладони. Пойду узнаю, что ей нужно. - И Сердюк помчался за Настей вслед.

Настя не торопилась, отойдя немного, она повернулась и ждала, когда к ней подойдёт Сердюк.

-Привет!- сказал он, поравнявшись с ней.

-Привет!- сказала Настя, улыбнувшись ему,- ты не забыл меня?

-Конечно, нет,- развёл руками Сердюк,- как такое можно забыть! 

Они посмотрели друг на друга и глупые улыбки заиграли на их лицах.

-Помнишь, ты приглашал меня снова приехать,- ты ещё не передумал? Я приехала к тебе ЛИЧНО- Настя выделила последнее слово.

-Что, прямо здесь?- удивился Сердюк.

Настя искренне рассмеялась. Она потянулась в сумочку, достала оттуда какую-то записку, приблизилась к Сердюку и прошептала ему на ухо!

-Я буду ждать- сказав это она сунула записку в карман его армейских штанов, и потом удалилась, нарочитая виляя бёдрами и время от времени, оглядываясь на Сердюка, который застыл на месте. 

Он смотрел вслед удаляющейся Насте, на её великолепный, покачивающийся зад, и ощутил как член твердеет у него в штанах.

Сердюк развернул записку и прочитал: "Гостиница 'Лебедь', второй этаж, комната №17".

Сердюк смял записку и отбросил в сторону, потом он вернулся к своим товарищам, которые тупо улыбались и ухмылялись.

-Ну, что,- сказал Борщ,- добазарился с ней? Будем мы её сегодня трахать?

-Добазарился,- сказал сквозь зубы, Сердюк - но трахать вы её не будете! - многозначительно посмотрел он на своих товарищей, потом продолжил. - Вован!- обратился он к своему другу у которого были сержантские лычки,- мне нужно будет сегодня вечером смыться, сказал Сердюк,- прикроешь меня?

-Да не вопрос,- сказал Вован,- всё как обычно,только к утренней поверке не опаздывай, а то сам понимаешь, косячите вы, а за сержантские лычки отвечаю я.

-Не, ссы Вован,- сказал Сердюк,- Я не подвожу своих пацанов! 

В этот раз Виталий решил не делиться с друзьями женщиной. На этот раз он получит всё сполна, без спешки и нервов, а его придурочные приятели, пусть дрочат в казарме. 

Сердюк присел на бревно, и засунул руку в карман. Он нащупал напряжённый ствол и стал сжимать его в руке. Он уже не мог дождаться, когда наступит вечер.

Похотливая улыбка майского кота играла на его губах.

***

Был уже поздний вечер. Настя сидела в гостиничном номере. По её подсчётам, солдаты уже давно должны были отдыхать после отбоя. 

Гостиничный номер не представлял ничего особенного, но по крайне мере всё было чистенько и аккуратно. Двуспальная кровать, с двумя тумбочками по краям. Сто с телевизором, пару стульев и шкаф, вот и вся комнатка, и ещё ванная комната, прямо возле входной двери. 

Какой-то местный предприниматель догадался построить здесь эту довольно приличную гостиницу в три этажа, в которой останавливались в основном дальнобойщики и родители солдат из воинской части неподалёку. Внизу, в подвальном помещении посуточной гостиницы располагался полу-бар, полуресторан, в котором Настя купила бутылку вина, готовясь к сегодняшнему вечеру. Она уже откупорила её и выпила для храбрости бокал. "Ну, где же он!"- изнывала Настя. Обычно девушки заставляют парней ждать, в этот раз всё было наоборот. Настя даже пугалась своей озабоченности. Она не помнила когда ещё была так возбуждена. Возможно, в первые годы замужества, но она уже не помнила тех ощущений. А сейчас всё её тело горело от желания, она едва сдерживалась, чтобы не просунуть руку себе между ног и не начать мастурбировать. Вино расслабило её, и слегка кружило голову, но это было приятное ощущение.

ТУК.. ТУК.. ТУК...

Настино сердце заколотилось с удвоенной силой. Она вскочила с кровати запахнула шёлковый халатик, и подбежала к двери.

-Кто там? - спросила она в целях предосторожности. Хотя её рука уже потянулась к защёлке.

-Я- раздался голос Сердюка, и Настя открыла дверь.

Немедленно парень, одетый в камуфляж, влетел в комнату, схватил Настю, прижал к стене и жадно начал целовать её в губы. Настя ответила ему взаимностью, распахнув свои губы и впустив в свой рот жаркий язык парня. Их языки боролись друг с другом, как две змеи, сталкиваясь и сплетаясь друг другом. Руки Сердюка опустились на ягодицы Насти и круговыми движениями ласкали её ягодицы. Сердюк прикусил губу Насти, не сильно, отчего она испытала невероятное удовольствие, но она нашла в себе силы отодвинуть руками солдата.

-Нет, не так!- сказал она,- и одарила подростка взглядом полным желания и страсти.- В этот раз всё будет так, как хочу я,- сказала она,- быстро в ванну!- скомандовала она, помогая Сердюку снять камуфляжную рубашку и штаны.

Когда он остался лишь в майке и трусах, Настя открыла дверь ванной и буквально затолкнула туда Сердюка.

-Там, возьмёшь мыло и шампунь!- сказала Настя Сердюку,- вытрешься белым полотенцем. 

Минут через пятнадцать обнажённый Сердюк вышел из ванной. Настя ждала его у двери. Он снова попытался обнять её, но Настя взяла его за руку, подвела к кровати и повалила на неё, так что Сердюк развалился на ней, на спине.

-Я сейчас,- прошептала Настя,- потерпи немножко.- И она упорхнула в ванну.

Там Настя поправила причёску и взяв из косметички тушь, румяну и губную помаду, привела себя в порядок, наложив макияж. Она хотела выглядеть как можно привлекательнее в этот вечер. Взглянув в зеркало, она не узнала себя. На неё смотрела молодая, интересная девушка брюнетка. Волосы в последнее время она не стригла и они стали ещё длиннее, отчего Настя стала казаться ещё более красивой в глазах мужчин. Но главное, Настя сейчас нравилась самой себе, ей нравилось прихорашиваться и ухаживать ха собой, понимая, что может подарить кому-то эту красоту. Закончив все приготовления, и собравшись с духом, Настя вышла из ванной.

***

Сердюк лежал на кровати в том же положении, в котором его оставила Настя. Теперь он лишь подрачивал свой хуй, который стоял колом. Виталя приподнялся на локтях и посмотрел на Настю. Та, заметив, что он обратил на неё внимание, развязала поясок халата, и тот, соскользнув в её плеч упал на пол у её ног.

Сердюк едва не потерял дар речи, увидев красоту этой женщины. Только сейчас он по-настоящему рассмотрел её. Настя была из тех женщин, что с годами становилась лишь красивее и красивее и вот теперь, в 39, она расцвела в полной красе.

Стройные ноги, подтянутый живот, идеальная грудь, удивительно красивое, ухоженное лицо и копна жгуче черных волос,- вот, что видел перед собой Сердюк. Его член даже задёргался от этого вида. 

Ко всему прочему этот сногсшибательный вил Насти дополняли чёрные трусики и кружевной чёрный лифчик. Настя хорошо подготовилась к свиданию. Она сама выбрала этот наряд, который прекрасно ей подходил. Трусики представляли из себя две полоски материала сзади и спереди в виде небольших треугольников, слегка закрывающих её прелести. Эти две полоски материала держали на едва заметной, полупрозрачной ниточке. Лифчик был чуть поскромнее и закрывал большую часть грудей, тем не менее оставляя мало места для воображения, и приоткрывая прекрасный обзор на выпирающие из под него дольки грудей.

Настя медленно, медленно, словно дразня Виталю, стала приближаться к нему. Каждый шаг у неё был аккуратен, словно у кошки, крадущейся в ночи, она подошла к основанию кровати, где лежали ноги сердюка, забралась на кровать между его ног, проскользнула по его телу, соприкасаясь с ним своими грудями и стала нежно целовать Виталя в губы, вернее даже не целовать а слегка прикусывать его губы, продолжая дразнить его. Хуй солдата оказался в её руке, и Настя стало медленно подрачивать его. Потом она бросила играть с ним и страстно губами впилась в его губы. Их языки снова вступили в противооборство, распаляя в них ещё большую страсть, и поднимая на новый уровень наслаждения.

Потом Настя второй рукой нажала на грудь Виталию, отстранив его от себя. Она смотрела своими пронзительными, зелёными глазами не отрываясь, в его глаза. И также не отрывая взгляда стала опускаться ниже, пока её губы не достигли члена Виталия. Продолжая смотреть в его изумлённые глаза, Настя открыла рот, и заглотила головку его члена. Сердюк больше не мог на это смотреть, ему показалось если он сейчас не закроет глаза, он кончит тут же и сразу. Поэтому он закрыл глаза, откинул назад голову и стал наслаждаться ощущениями, которые доставляла ему Настя. 

Настя облизала язычком залупу Витали, предварительно всосав её в свой рот и посмаковав её вкус. Потом она хорошенько смазала ствол Виталия своей слюной со всех сторон, облизав его член, и старательно надрачивая его рукой. Теперь и у Насти была прекрасная возможность разглядеть член своего молодого любовника, и его тело. Сердюк был небольшого роста, практически одного с ней роста, для мужика 1.70 это средний, можно сказать даже низкий рост, однако Виталя был широк в плечах и в ширину раза в полтора был больше Насти. Он напоминал молодого бычка, с его бычьей шеей, которая почти отсутствовала, он был наголо брит, не потому что их заставляли бриться, а потому что считал, что только это нормальная мужская причёска. Со своими довольно грубыми чертами он напоминал братка из мыльных телесериалов из 90 годов, однако он не утратил ещё юношеской искренности во взгляде, что говорило, что он всё же не взрослый мужик, а ещё молодой парень, почти мальчик.

Настя медленно опускала и поднимала голову, стараясь как можно глубже заглатывать хуй Витали. Его член по её ощущениям был около 17-18 сантиметров, идеальный размер. Не надо ни больше ни меньше. Для сравнения у её мужа член был всего 15 сантиметров, и Настя в своё время не жаловалась. А теперь в её рту был такой красавец, ну как она могла не доставить ему удовольствие, ведь она прекрасно, что чем больше она постарается сейчас, тем большее удовольствие ей потом постарается доставить её любовничек. Она продолжала раскачивать головой, а Сердюк, время от времени приподнимал голову, смотрел, как его член исчезает во рту Насти, волна электрических разрядов проходила по его телу и он снова откидывался назад, желая лишь одного, чтобы эта сладкая пытка никогда не заканчивалась. Язык Насти был таким влажным и мягким, таким нежным и игривым, что сводил Сердюка с ума. Никогда ещё ему не было так хорошо. Он давал в рот и другим женщинам, но то, что сейчас, творила с ним Настя не шло ни в какое сравнение с другими. Настя иногда с силой опускала голову вниз, пытаясь проглотить ствол Сердюка по максимуму, однако, как она ни старалась, она не могла достичь основания его члена, не доходя до его лобковых волос пары сантиметров. 

"Блин, как же эти проститутки из порнухи проглатывают весь член?"- подумалось Насте. "Ну чёрт с ним, буду сосать, как получается, похоже моему жеребчику это нравится". Она поглядывала на Сердюка, тот начал тихо стонать...

-Мммммм.... Мммммм.... Мммммм...

А значит Настя всё делает правильно. Но только ей не надо было, чтобы Сердюк сразу кончил, его член ей ещё понадобится. Настя вспомнила один, трюк, который она видела в порнухе, и решила его повторить. Ей было страшновато это делать, но она не знала, встретится ли она с Сердюком ещё когда-нибудь, поэтому лучше уж испробовать всё сейчас, чем жалеть, что не попробовала потом.

Настя второй рукой, которую до этого держала на торсе Сердюка и поглаживала его твёрдый живот, схватил Сердюка до стволом члена за яйца, резко натянув на них кожу и яростно начала облизывать их. Сердюк от неожиданности охнул и приподнял голову, увидев, как его любовница лижет его яйца, всасывает их в свои губы, дразнит языком нежную кожицу яиц. Было приятно и больно, но и боль была приятной, тягучей и нарастающей, да ещё и Настин язык, щекотал его, сводя буквально с ума. "Вот это соска!"- подумал Сердюк, а из его уст вырвалось лишь...

-Бляяяяя.....

Настя поняла, что если ещё немного так помучает молодого любовника, тот кончит, не доставив удовольствия ей. Она отпустила яйца Виталия. Ей даже на секунду было выпускать из рук его горячий стержень. Сердюк увидел, как Настя стала приподыматься. "Ну что ещё она придумает?". Она расстегнула лифчик и сняла его, освободив свои шикарные груди. Потом она быстро сняла трусики, теперь Настя и Виталя были полностью обнажены. Она снова схватилась за горячий ствол Сердюка, подняла свой широкий зад и не выпуская хуй из руки, приставила его к своей мокрой щёлке. Через мгновение, смазанная слюной залупа Сердюка вошла в её киску. 

Настя ахнула, как только головка члена раздвинула её половые губы, в голове у неё словно что-то щёлкнуло и острая волна возбуждения пронзила всё её тело от пяток до макушки головы. Она приоткрыла рот и медленно стала опускаться на его горячую дубинку. Она не оседлала Сердка, а была в полуприсяде, опустив руки ему на грудь и разведя ноги в стороны, расставив их по бокам от Виталия, так что тот легко мог обозревать как его хуй входит в пиздёнку Насти. Она стала медленно покачивать тазом, насаживаясь на его член. Приоткрыв рот и закрыв глаза, она ловила кайф каждой своей частичкой тела, наконец, в ней был хуй настоящего мужчины. Наконец, ей было хорошо, как женщине. Толстый ствол Виталия прекрасно входил в её жаждущую киску, которая своими стенками жадно обхватила его выдаивая всю его молодую силу. 

Сердюк вытянул вперёд свои руки ладонями вверх и стал помогать Насте поднимать и опускать попку, его грубые, твёрдые ладони, которые Настя ощутила на своих ягодицах, придали ей сил и она запрыгала на члене Виталика с удвоенной энергией, но вскоре устала, и опустилась на коленки, присев на Виталика. Она словно оседлала молодого бычка, его твёрдый колышек прекрасно ощущал себя в её горячей дырочке, Виталик напрягся и держался из последних сил, он тяжело дышал, едва не срываясь на хрип, а Настя продолжила насаживаться на его ствол уже сидя на коленках, член Сердюка теперь входил глубже, проникая до самых заветных глубин, куда не мог достать член её мужа. Настя улетала. Сердюк положил руки на груди Насти и играл с её сосками, нежно их потирая. Настя склонилась над ним, оперевшись на его руки, и задвигала тазом сильнее, её лицо в обрамлении густых чёрных волос, нависало над лицом Виталика. Её глаза были закрыты и она учащённо дышала, её правая рука опустилась вниз и стала натирать клитор, она была близка к тому, чтобы кончить.

Но Витали резко оторвал одну руку от её груди, так что Настя не удержавшись на второй приставленной к её груди руке Сердюка буквально рухнула на него, накрыв свои телом, но продолжая елозить на его члене. Сердюк похлопал сначала её ладонью по попке, но когда понял, что Настя не понимает его жеста, просто надавил на её зад прижав к себе. Пизда Насти плотно насадилась на его твёрдый хуй, и она не могла пошевелиться. Она поняла, что Сердюк не хотел сейчас кончать. Так какое-то время они просто лежали, тяжело дыша, потом Настя приподняла голову и поцеловала Виталия. Ответив не поцелуй, Виталик как пушинку перевернул Настю и оказался сверху. Продолжая целоваться они снова начали трахаться, на этот раз Настю оседлал Виталя. Он начал свои движения осторожно, словно желая удостовериться, не кончит ли он если увеличит темп, но поняв, что всё впорядке, он постепенно начал ускоряться. Настя кайфовала под молодым бычком, он был великолепным любовником, и теперь она ни секунды не жалела, что решилась на этот откровенный шаг: изменила мужу. В тот раз её изнасиловали, в этот раз она сама отдалась в руки молодого негодяя, давая ему делать с собой всё, что тот пожелает.

Она обхватила его руками и её острые ноготки впились ему в спину и начали царапать её, ногами она обвила торс Виталия расположив пятки на его ягодицах, так что даже могла руководить его темпом. Но в этом не было нужды. Виталий уже трахал её изо всех сил, на полной скорости которой только мог выжать.

-Ах... Аааааах.... Аааааах.... - начала стонать Настя, не обращая вынимания, что её стоны могли услышать сквозь тонкие стены гостиничного номера.

Сердюк тяжело дышал, сам едва сдерживая стоны,- его глаза заплыли от нарастающего кайфа. И когда Настя, видимо, уже не совсем соображая, что говорит, произнесла...

-Да, еби меня! Выеби меня как последнюю сучку! Да--аа, да--ааа! 

Сердюк не выдержал и начал кончать, он яростными рывками, которые сопровождались звериным рыкам, Аргх, несколько раз припечатал Настю к кровати, словно пытаясь вбить в неё кол...

-Да, кончай в меня! Кончай! Мальчик мой шептала Настя! - её острые коготки глубоко вонзились в выгнутую спину Витали, оставив следы, как от кошачьих царапин (только кошка кажется была очень большой), но тот даже не заметил этого и не почувствовал боли, настолько приятными были ощущения, которые взорвались у него внутри живота и растеклись по всему его телу, захватив каждый уголок его разума. Он ещё несколько раз дёрнулся и повалился на Настю, той даже стало немного тяжело дышать. 

-Слезь с меня!- через несколько секунд сказала она. 

Сердюк откинулся на спину и Настя освободилась. Она пошла в ванну и подмылась. Захватив с собой полотенце, она вернулась в комнату, легла на кровать к Витале, вытерла его хуй, потом откинула полотенце и легла рядом с Сердюком, прильнув к нему на грудь головой. 

-Мне очень понравилось- сказал она,- а тебе?

-Да, было здорово!- ответил ей Виталя.

-Можно тебя спросить,- сказала Настя,- тебя хоть как зовут? А то ты уже второй раз меня имеешь а я даже твоё имя и фамилию не очень помню. Знаю только что ты Виталик. 

-Сердюк, моя фамилия,- немного подумав сказал Виталий, потом добавил,- Виталий Викторович Сердюк...

-А остальных как зовут?

-Ну длинный это Костик Скудалов, мы его Штык зовём. Толстый - это борщ, Олег Санаев, ну а Вован это Вован Смирнов. 

Настя водила пальчиком по груди Сердюка. Ей казалось, что она снова молодая девушка, и это её первый парень, который лишил её девственности. Ей сейчас было хорошо и весело, никогда ещё она не ощущала себя так здорово, а её тело не казалось ей таким живым.

-У меня тут есть кое-какие фрукты и вино. Давай выпьем! - Предложила она.

- Давай,- откликнулся Виталий. Они выпили, поели немного апельсинов и яблок, которые Настя порезала на дольки. 

Они ворковали, как старые любовники. Поболтали о том о сём. Виталик стал рассказывать о нелёгкой жизни дедов в армии. О несправедливости, что кому то приходится служить два года, а кому то всего год.

Потом разговор, как-то плавно перешёл на сына Насти. Настя мягко поинтересовалась, что же произошло три месяца назад, когда они её изнасиловали.

-Ну понимаешь,- начал объяснять Сердюк,- так получилось, что Антон серьёзно накосячил, и чтобы мы его простили, мы попросили его пригласить тебя, а дальше ты сама знаешь, как всё получилось.

-Ах, вы сволочи,- сказала Настя, прильнув к нему,- но, ты знаешь, мне понравилось, что вы со мной сделали... - она сделала небольшую паузу и продолжила. Я была бы не против повторить...- Настя почувствовала, как раскраснелась. Несмотря на всё, что между ними уже произошло, ей всё равно было стыдно признаваться в своих желаниях.

От этих разговоров и воспоминаний, Сердюк почувствовал, как его хуй снова поднимается.

-О, наш мальчик снова ожил,- сказала Настя, увидев, как приподнялся член Сердюка. Она взяла его в ручку и стала нежно поглаживать его. 

Через несколько секунд, член Витали снова был твёрд. Он приподнялся и поставил Настю раком, та не сопротивлялась и охотно подчинилась его сильным рукам, направляющим её. Сердюк пристроился сзади, Настя развела свои ножки и легла на локти, слегка нагнувшись, таким образом, что её влажная киска была теперь прекрасно открыта для Витали. Он не сразу вошёл в неё, а ещё какое-то время поелозил хуем, по её мокрой щёлке, дразня Настю. Она повернула голову к нему, улыбаясь - Ну, же... Войди в меня, пожалуйста- простонала она!

Сердюк улыбнулся ей в ответ: Я ещё не встречал таких блядей, как ты! - сказал он и протолкнул головку члена ей в щёлку.

"Ну и пусть я блядь" - подумала Настя, а вслух сказала, "Это ты меня такой сделал, сволочь!"

Виталя стал ебать её сзади, расположив руки на её боках. Настя ощутила силу его рук и снова наслаждение заполнило её сердце, когда член Виталия полностью оказался в её пизде, и начал ходить в ней туда и обратно. Он то полностью вонзался в неё, то замедлялся, сводя её с ума, то почти полностью вынимал член и потом с силой вгонял его в тело Насти. Соприкосновение их тел создавало громкие шлепки, когда попка Насти ударялась о твёрдые бёдра Сердюка. Взрывы удовольствия начали сотрясать тело Насти, с каждым новым рывком Сердюка. Она начала стонать, сначала она стонала тихо, потом всё громче и громче. Руку она опустила на киску и начала ласкать свой клитор. В какой-то момент, её крики стали такими громкими, что Виталя прошептал

-Тссс, тихо, тихо, малышка!- от этих слов Настя испытала ещё больший кайф, и застонала ещё громче.

Сердюк нежно похлопал её по попке, призывая успокоиться и перестал ебать её, застыв на месте. Но Настя не остановилась, она задвигала тазом, насаживаясь на хуй Витали. Тот с восхищением наблюдал, как её пиздёнка погружается на его ствол, потом снова выпускает его на пол длины и снова возвращается, жадно проглатывая хуй до самого основания. Попка Насти соприкасалась с его бёдрами и её мягкость производила такое прекрасное ощущение, что Сердюку казалось, что он готов трахать эту женщину безостановочно, всегда, когда она пожелает. В прошлый раз, он с приятелями покорил Настю, в этот раз эта женщина покоряла его, своей красотой, раскованностью и неистовой женской страстью, с которой ему ещё не приходилось сталкиваться.

Настя была старше его в два раза, но сейчас это не имело для него никакого значения. Её кожа была такой мягкой, нежной, а плоть податливой и приятной, что это не шло ни в какое сравнение с прошлыми его трахами с его худыми и плоскими ровесницами. От Насти приятно пахло духами и сочетание всех этих факторов буквально разрывало мозг Витале. Ему даже стало казаться, что он влюбляется в Настю. 

Сердюк даже тряхнул головой, чтобы сбросить с себя этот дурман, он ещё какое-то время наблюдал, как Настя насаживается на его хуй, потом возобновил еблю. Теперь он стал ебать её жёстко, не стараясь мягче входить в неё. Шлепки и стоны снова возобновились, но на это раз им обоим, похоже было на это плевать. Сердюк запустил ладонь в волосы Насти, намотав прядь волос на кулак и оттянул назад её голову, при этом Настя испытала невероятное удовольствие. Теперь он по настоящему драл её, без жалости и нежностей, как последнюю шлюху, и это невероятно завело её, она уже была готова кончить. 

Они набрали бешеный темп, Сердюк натягивал Настю на член, Настя активно помогала ему подмахивая попкой и подстроившись под его ритм. 

Сердюк прильнул к уху Насти и сказал:

-Ну что сучка, нравится, когда тебя ебут сзади?

-Да, очень,- тут же ответила Настя,- еби меня, не останавливайся, никогда не останаавливайся, никогда не прекращай ебать меня, да-ааа, АААааххх АААааах!!! 

Сердюк заставил её повернуть к себе голову и поцеловал её. Так голова Насти была повёрнута к нему в пол оборота, поцелуй не мог быть полноценным, Сердюк просто запустил язык ей между губ, нащупав её язык, а Настя открыла рот, позволив его языку делать всё что тому захочется. Её разум слишком затуманился от накатывающих на неё волн наслаждения, поэтому она просто не в силах была целовать его в ответ.

Когда язык Сердюка проник ей в рот, лаская её губы, язык и нёбо, Настя начала кончать. Всё её тело начало извиваться, она оторвалась от Сердюка и её голова утонула в подушках кровати, она даже закусила простыню, чтобы не заорать, в глазах потемнело и Настя оказалась на небесах. 

*** 

Очнувшись, она поняла, что Виталя продолжает трахать её. Он ещё какое-то время ебал её раком и Настя теперь просто наслаждалась самим процессом. Ей было хорошо и она была удовлетворена, теперь ей хотелось просто предоставить тело своему мужчине, как она уже стала про себя называть Сердюка, отдаться его воле и наслаждаться всем, что он с ней будет творить. А Настя была готова выполнить "ЛЮБОЕ" его желание.

Виталя повалился на бок, не выпуская из Насти хуя и потянув её за собой. Теперь они трахались лёжа на боку. Сердюк входил в Настю сзади, приподняв за бедро её ногу, которая повисла в воздухе так, чтобы его член мог беспрепятственно проделывать свой путь в разгорячённую Настину пиздёнку. Другая рука Сердюка оказалась под головой Насти, так что она лежала на ней, как на подушке. Ощущения были не такими острыми теперь, когда Настя кончила, но всё равно приятными, она лежала и наслаждалась движениями, соприкосновениями их тел и запахом секса, который пьянил её. Она повернула свою голову и страстно поцеловала Виталю, вцепившись в его губы зубами.

-Спасибо, милый!- сказала она ему, и с улыбкой отвернулась от него, закрыла глаза и продолжила дремать, качаясь на волнах наслаждения. 

Виталя тоже испытывал невероятный кайф. Несмотря на то, что он кончил, желание снова росло в нём с неистовой силой. Он опасался, что секс, с этой великолепной женщиной, может больше никогда не повториться, и поэтому старался выжать из него всё, что возможно. Хотел перетрахать её сегодня во всех мыслимых и немыслимых позах. 

Очередная идея пришла ему в голову. Он прекратила ебать Настю сзади, перевернул её на спину, а сам лёг на неё сверху, предварительно закинув её ноги себе на плечи. Теперь её пятки красовались на её плечах, как погоны. Настя крякнула, она всё же не была акробаткой, ей не очень понравилась такая позиция, потому что требовала от неё определённого напряжения, он она всеми силами стремилась доставить Витале наслаждение. В глубине сердца ей тоже хотелось, чтобы он ещё раз когда-нибудь также страстно оттрахал её, поэтому она не смела жаловаться, чтобы не расстроить своего умелого любовника. Настя удивлялась откуда у такого молодого мальчика столько задора и энергии, но самое главное, откуда столько мастерства в сексе. "Да, уж, детки нынче знают о сексе гораздо больше чем мы в их годы"- подумала Настя и ухмыльнулась. Она руками прихватила свои бёдра, чтобы они не разъезжались, а Сердюк сверху долбил её киску, вонзаясь на всю длину члена по самые ножны. Насте даже немного стало больно от этих грубых толчков.

-Нежнее, не надо, так сильно!- прошептала она, и Сердюк откликнулся на её призыв, начав не долбить её нежно входить в неё, рису жопой восьмёрку и постепенно погружаясь в Настю. Такой трах понравился Насте гораздо сильнее. Она ощутила, как капельки пота со лба Сердюка упали ей на лицо.

-Я устал, прошептал Сердюк и откинулся на спину.

Настя тут же прилегла на его грудь.

-Отдохни, мальчик мой!- сказала она играя с его членом, который всё ещё был напряжён. 

Какое-то время они отдыхали. Потом Сердюк заметил на тумбочке телефон Насти, протянул к нему руку, и начал его рассматривать. Потом зашёл в меню и открыл галерею, начав рассматривать фотографии.

-Кто это?- спросил он, когда ему открылась фотография молодой девушки, почти девочки. Озорные глаза и улыбка буквально озаряли экран дисплея.

-Это моя дочь,- ответила Настя,- Катя,- уточнила она.

-Хмм,- ухмыльнулся Сердюк,- а дочка у тебя ничего, я бы ей тоже вдул. Ты была бы не против?

-Знаешь что,- вдруг посерьёзневшим голосом сказала Настя,- ты может и трахнул меня, и мне это понравилось, но не смей к моей дочери даже прикасаться, иначе я тебя просто убью,- ты меня понял?

-Понял, понял,- засмеялся Сердюк и лишь крепче обнял Настю,- обещаю, что не буду трахать твою дочь. Да и возможности у меня нет её трахнуть- немного подумав добавил он.- А это кто?

Сердюк указал на женщину, примерно одного с Настей возраста, ну может чуть помоложе Насти. Миловидная блондинка, слегка полная но довольно приятной внешности, стояла рядом с Настей на фотографии. 

-Это моя подргуа, Лена. - ответила Настя. Мы с ней давно дружим. Она кстати разведена,- зачем-то добавила Настя, сама не поняв зачем Витале эта информация.

-М-да,- сказал Виталя. Он вспомнил, где он видел это лицо: в телефоне Антона! - Вот твою подругу я уж точно не прочь бы был утешить. Как думаешь, она бы мне дала?

-Ты разве просишь, чтоб тебе кто-то дал- ответила Настя, ущипнув Сердюка шутливо вбок, но укол ревности она всё же ощутила в своём сердце. - Не знаю, может и дала бы! Она такая баба... без комплексов. 

Сердюк пролистал фотки Насти до конца, та комментировала их, если попадалось что-то интересное. Потом они допили вино, и Сердюк, почувствовав новый прилив сил, снова стал приставать к Насте.

Он обнял её и стал целовать.

-Ты ещё не успокоился- поинтересовалась Настя,- прямо ненасытный какой-то!!!

Сердюк не слушал её продолжая целовать её в губы, в щёки, в шейку, Настя снова растаяла в его объятиях. 

Вдруг Сердюк встал и потянул её за собой. "Ну, что ещё он придумал",- подумала Настя. Сердюк развернул её к себе спиной и толкнул на стену, так что Насте пришлось опереться на неё руками. Сердюк притянул её зад к себе, и надавил Насте на спину, чтобы она слегка прогнулась. Настя поняла, что он хочет потрахать её стоя. Она почувствовала, как его член уткнулся в складочки её киски, развёл их в стороны и вошёл в неё. Сердюк задвигал бёдрами а руками обхватил груди Насти, лаская пальцами её соски. Настя улетала уже только от прикосновения к соскам, не говоря уже об ощущениях в её киске. Их тела сотрудничали друг с другом, помогая друг другу проникать в друг друга, соприкасаясь и производя знакомые шлепки и чавкающие звуки. 

Обоим уже было плевать, кончат они или нет, они просто трахались, как животные, доставляя друг другу невероятное удовольствие.

Когда Витале надоело трахать её в таком положении, он развернул её к себе лицом, прижав спиной к стене. Его горячий член вошёл в неё спереди, он приподнял для удобства одну её ногу и начал трахать её стоя с ней лицом к лицу. Их губы соприкоснулись и сплелись в очередном горячем поцелуе. Потом Виталя оторвал от неё губы и продолжая трахать посмотрел на неё своим бычьим взглядом, Настя едва не кончила от одного этого взгляда, она даже не смогла выдержать его, столько страсти было в глазах Витали, он казался хищником, который готов разорвать свою жертву. 

-Ты, моя шлюха!- сказал он ей в лицо. - Ты слышишь, ты моя шлюха!

-Да, мальчик мой, я твоя шлюха!- прошептала Настя.- Только твоя!

Сердюк страстно схватил Настю по бокам за бёдра и приподнял их, начав трахать её в подвешенном состоянии. Настя обхватила его шею руками и повисла на нём, как маленькая девочка на руках у родителя. Сердюк подбрасывал её тело вверх, и Настя подлетая вверх, потом словно с прыжка опускалась на его раскалённый хуй. Ей это очень понравилось. При сексе с мужем она о таком даже мечтать не могла. Она ощущала силу рук Витали, который подбрасывал её вверх словно пушинку и с радостью опускалась на его ствол, стараясь погрузиться своей пиздёнкой как можно глубже на него. Она уже ничего не стесняясь стонала в полный голос и Виталя хрипел, как молодой боров. Но долго так продолжаться не могло, Виталя стремительно терял силы, и в какой то момент отпустил Настины ноги на пол, оторвался от неё и с тяжёлой отдышкой сел на кровать. 

Настя посмотрела на Виталю, и поняла, что он отчаянно хочет кончить но пока не может. Тогда она решила взять всё в свои руки. Она подошла к кровати, опустилась на неё и снова встала на четвереньки. Она соблазнительно завиляла попкой и произнесла:

-Ну, давай, бычок мой! Трахни меня в задницу.

Удивлённый Виталя посмотрел на неё и сказал:

-Это не обязательно, если ты не хочешь...

-Я хочу,- прервала его Настя,- выеби меня жёстко, как в тот раз!

Сердюк ощутил как похоть пронзила его тело. Его хуй напрягся ещё больше и был тверже как железо.

Он встал сзади Насти, развёл её сочные ягодицы в сторону, плюнул на руку, смазав слегка свой ствол и приставил залупу к жаждущему анусу Насти. 

Она напряглась ожидая боли, но хуй на удивление легко вошёл в неё так что она почти не почувствовала его.

-Ты вставил его? Да?- прошептала Настя.

Сердюк посмотрел на свой хуй,- ДА - ответил он, его хуй вошёл в задницу Насти уже наполовину. Прошлый раз не прошёл даром, тогда парни хорошо разработали анус Насти и теперь хуй Сердюка почти беспрепятственно вошёл в её задницу не причинив практически никакой боли. Лишь когда хуй погрузился полностью в её дырочку и их тела соприкоснулись, Настя ощутила небольшую боль, которая быстро увяла и сменилась другими непередаваемыми ощущениями. Сердюк наращивая темп стал трахать Настю в жопу. Эта дырочка была тугой и плотно обхватила его хуй, доставляя ему новые ощущения и кайф, который нарастал с каждой секундой и каждым его толчком. Сердюк чувствовал как растёт его возбуждение и постепенно увеличил темп ебли.

-Ааааххх! ААааааххх! ААаахххх!- стонала под ним Настя. Дааа--аа--а-а! - Рукой она снова стала ласкать клитор. Боже, это было другое ощущение, ей не было так приятно, когда член орудовал в её киске, но сам факт, что она предоставила свою драгоценную попку молодому парную, который сейчас безжалостно сейчас ебёт её, возбуждал до такой степени, что ей снова захотелось ощутить тот нечеловеческий, дикий оргазм, который она испытала с этим мальчиком совсем недавно.

-Блядь! Сука! Как же хорошо! - едва не орал Сердюк. - Да, бля. На, получай, шлюха. - Стал подбадривать он себя, вдалбливая свой кол в Настину попку.

-Да, бычок мой! Да, еби меня - кричала ему в ответ Настя яростно теребя клитор. 

Сердюк стал кончать, издав звериный рык, и задёргавшись на Насте. И в этот момент, она тоже кончила, потерявшись в море звезд, которые взорвались у неё в голове. Любовники рухнули на кровать. Сердюк своим телом похоронил под собой Настю, но та даже не обратила на это внимания. 

Обнявшись, они заснули и проспали несколько часов.

***

Виталя проснулся от приятных ощущений внизу живота. Он поднял голову и увидел, как красивая женщина сосёт его член, старательно насаживаясь на его хуй ртом, отчего тот уже стоял колом.

Сердюк приятно растянулся на кровати. Улыбка растянулась на его лице от уха до уха. Он вспомнил всё, что с ним случилось вчера, а значит это был не сон. Он потянулся к тумбочке, снял телефон Насти и посмотрел на дисплей. Было 5.30 утра, а значит, что ему пора собираться. У него осталось минимум полчаса, чтобы насладиться сексом с горячей брюнеткой, мамашей его сослуживца, которую в душе он уже считал своей девушкой. 

-Мне надо собираться! - сказал Сердюк Насте. 

Она оторвавшись от его члена, сказала:

-Подожди немного, я хочу, чтобы ты ещё раз кончил,- и начала усиленно работать ручкой надрачивая его член рукой.

Она летала головой от его члена к его яйцам, облизывая их потом возвращаясь к члену. Она проснулась посреди ночи, и ощутила непреодолимое желание доставить удовольствие своему любовнику, и теперь торопилась оставить ему напоследок о себе сладкие воспоминания. 

Виталя ощутил как возбуждение снова нарастает в нём. Настя, хоть и не часто сосала члены в своей жизни, недостаток мастерства восполняла своим энтузиазмом, стараясь захватить каждый уголок, каждый закоулок его мужской плоти. Её чёрные волосы, спадая вниз, ласкали бёдра Витали, он поправил их, заведя прядь волос Насте за ушко и наслаждаясь видом прекрасной женщины, чьи губы плотно обхватило его хуй, в свете ночной лампы. На улице уже светало! Сердюк одной рукой опёрся на локоть а вторую руку просунул вперёд и стал ласкать левую грудь Насти. Она была такой мягкой и приятной на ощупь.

Неужели, он больше никогда не трахнет эту женщину? Неужели, это их последняя встреча?

Настя приспособилась к его члену и ей наконец удалось проглотить его целиком, уткнувшись носом в лобковые волоса Сердюка. Тот закатил глаза и лишь наслаждался ощущениями, которые дарила ему Настя. Что бы дальше не произошло в его жизни. Он уже знал, что этот вечер он не забудет никогда. 

Настя ощутила как вспухли вены на члене Витали, как его хуй раскалился в её рту, и поняла, что он скоро кончит. Это лишь придало ей сил, и её голова задвигалась с какой-то невероятной скоростью, а губы сжали член с такой силой, что её рот превратился в помпу, которая словно пыталась высосать воздух из члена Витали.

-Агх! Бляяя!!!

Застонал Виталий и его яйца стали опустошаться а член выстреливать сперму прямо Насте в рот. Спермы уже было немного, но она с жадностью всосалась в его член, глотая каждую каплю семенной жидкости. И даже после того, как Сердюк перестал дёргаться и затих, она всё ещё продолжала ласкать языком его член, пока тот через пару минут не потерял свою упругость и стал опускаться, но даже вялая плоть Витали, казалась Насте приятной, и она с большим сожалением выпустила его из своего рта.

Она прильнула к Витале и сказала:

-Боже, мне было так хорошо с тобой! Мы не сможем это повторить?

-У меня через две недели дембель,- Сказал Виталя.

Настя грустно вздохнула- Значит не судьба!

Сердюк обнял её, потом сказал слова, которые зародили в Насте надежду.

-Но мы могли бы встретиться на гражданке!

-Но как?- обрадовалась Настя,- ты ведь не их Москвы.

-У нас в городе делать нечего,- сказал Сердюк,- так что после дембеля, погуляю пару месяцев и рвану в Москву. Кстати Борщ со Штыком тоже в Москву намылились после армии, так что если получиться с ними договориться, мы с ними ещё квартиру снимать будем. Но это будет только через пару месяцев. А Вован так тот вообще москвич.

Сердце Насти радостно забилось от такой перспективы.

-Тогда давай обменяемся телефонами,- сказала она. Только звони мне по будням в рабочее время, я всё таки замужняя женщина... ну, ты сам понимаешь.

-Лучше ты мне свой телефон дай, а я тебе позвоню. Я просто часто телефоны меняю. - ответил Виталя. Он достал из своих штанов неказистый, ненавороченный телефон, и забил Настин номер в телефонную книгу. 

****

Быстро одевшись, Виталя уже готовился уйти, но Настя остановила его в дверях и они ещё минут пять целовались, пока Сердюк не прервал их поцелуй и не сказал...

-Извини, мне правда пора!!!

-Только обязательно позвони мне,- сказала ему Настя,- если будешь в Москве. Я буду ждать твоего звонка.

-Хорошо, я позвоню,- сухо сказал Сердюк, и ушёл.

Настя подошла к единственному в её номере окну и посмотрела вслед уходящему солдату. Действительно ли он позвонит ей, или она была лишь мимолётным эпизодом в его жизни, мучили её мысли. Была ли она очередной блядью на его пути, или она всё же оставила в его грубой, мужской душе какой-то след?

Она не знала. Но она с нетерпением ждала следующей встречи с этим парнем, который полностью покорил и подчинил её себе. 

Настя присела на кровать, закрыла глаза, и начала вспоминать прошедшую ночь.

Позвонит он ей или  нет, не важно. Главное она никогда не забудет эту ночь!

И она была очень благодарна за неё, даже если им больше было не суждено встретиться!

