בוקר על החוף
אני גרוש מזה כשנתיים. החיים כיחיד לימדו אותי את החשיבות שבלהיראות טוב. אני הולך שלש פעמים בשבוע לחדר כושר, רוכב על אופנים ומקפיד יותר על תזונה שפויה ונכונה. אחרי גיל חמישים הגוף פחות סלחני להתעללות בו.
שינוי אורח החיים עשה לי טוב. הצמיגים, שפיתחתי עם השנים, הצטמצמו, הכושר הגופני השתפר ורמות האנרגיה והמרץ התחילו לשפוע ממני לאורך כל היום. נעשיתי יותר שלם עם עצמי ועם הסביבה.
מאז גירושי לא ממש התעניינתי בנשים. יכול להיות שהן התענינו בי, אך אני לא הייתי מספיק פתוח לחוש זאת. היו לי אמנם מספר דייטים, שחברים אנסו עלי, ושחלקם הסתיימו בהשבעה הדדית של צרכים מיניים, אך לא מעבר לכך. הרומנים הללו היו קצרים, טובים לזמנם ותו לא.
בתחילת הקיץ האחרון החלטתי לגוון מעט את הפעילות הגופנית שלי והתחלתי לרוץ, באמצע השבוע בשעות הבוקר המוקדמות, על שפת הים מחוץ לעיר. הייתי מגיע לחוף, שמדרום לעיר מגורי, בסביבות השעה שבע בבוקר, לובש בגד ים  ויוצא לריצה לאורך החוף השומם, כמעט לחלוטין. בסיום הריצה, הייתי נכנס למים, שוחה להנאתי, מתייבש ונוסע לדרכי. נדיר שפגשתי אנשים על החוף. פה ושם דייג עם חכה. פה ושם רץ או רצה, שחלפו על פני, מנידים בראשם לאות הזדהות. פה ושם נראו רוחצים ורוחצות  בודדים, שחלקם נהגו לרחוץ בעירום, תוך ניצול המרחבים של החוף הרחב והשומם . בתחילה, הרחצה בעירום הפתיעה אותי. הסתכלתי תוך כדי ריצה על הרוחצים והרוחצות בעירום מתוך סקרנות וחשתי, שאני חודר לפרטיותם במבטי. השתדלתי לא להיראות מתבונן, אם כי אני מודה, שקינאתי בם וביכולתם להיחשף בפני זרים, שרובם לבושים, תוך שהם חסרי הגנה לכאורה. צינתי לעצמי לא פעם, שאני חייב לנסות לחוות עירום בציבור.
בעת גל החום האחרון של חודש אוגוסט התעוררתי בוקר אחד מוקדם במיוחד. מאחר ולא הצלחתי להירדם שנית, יצאתי לחוף הים לריצת הבוקר שלי. בהגיעי לחוף, לבשתי את בגד הים והתחלתי לצעוד לאורך החוף כדי לחמם את שרירי לפני הריצה. השמש עדיין לא זרחה והמים, שמפעם לפעם הרטיבו את רגלי, היו קרירים ונעימים. החוף היה שומם וחוץ ממני לא ראיתי נפש חיה.
לאחר כעשר דקות התחלתי לרוץ לאיטי, כשאני נהנה לי מהמרחבים שסביבי. לפתע, שמעתי צעדי ריצה מאחורי. הפניתי את ראשי לאחור. מטרים ספורים מאחורי התקרבה אלי תוך כדי ריצה קצבית אישה. הכול היה רגיל לחלוטין לולא הייתה עירומה. לא יכולתי להסיר את מבטי ממנה. 
כשהתקרבה אלי פלטה: "מצטערת אם הבכתי אותך".

"הפתעת אותי" הצלחתי בקושי לענות, תוך כדי שעיני עולות ויורדות על גופה הנאה והשזוף. ניכר בגופה, ששריריו זוכים לטיפוח מתמיד. בערך בגילי, חשבתי, כשראיתי את פניה ועור גופה. שדיה מלאים, בטנה שטוחה, אך ניכר בה שידעה לידות. מבטה חייכני, חם ונינוח. ניכר בה, שהמפגש שלה בעירום אתי, הגבר הזר לבוש בבגד ים, לא הביך אותה כלל. מבטה לא עזב את עיני.

"אתה מוזמן להצטרף אלי לריצה" אמרה. "כך תוכל להמשיך להסתכל עלי" הוסיפה תוך כדי צחוק מקסים.

הסמקתי כמו שלא הסמקתי שנים.

"סליחה, אני לא רגיל לפגוש נשים עירומות מחוץ לבית". 

"אה, אני רגילה לתגובות מסוג זה. שנים שאני רצה פה בעירום על החוף. כבר זכיתי לים של תגובות מגברים ונשים. בו נרוץ , כדאי לך לנסות בלי בגד ים. ההרגשה בעירום מדהימה."

הצטרפתי אליה והתאמנו את קצב הריצה זה לזו. אין ספק שהיא בכושר נפלא.לולא הייתה בכושר טוב לא הייתי פוגש אותה.

המשכנו לרוץ לאורך החוף, תוך כדי שאנו מתרחקים מהעיר לכיוון דרום. גופי וגופה התחילו להבהיק מזיעה. ככל שהתמשכה הריצה, נשימותינו נעשו עמוקות וכבדות יותר. לאחר כארבעים דקות סימנתי לה לעצור.

"אני את שלי עשיתי להיום" אמרתי. "אני רחוק מהכושר שלך".

"לא נורא", אמרה. " לקח לי לא מעט זמן להגיע לכושרי הנוכחי. בו נלך מעט כדי להוריד את הדופק וניכנס לשחות לאחר מכן".

"רעיון טוב."

המשכנו לצעוד מספר דקות בשקט, כשאני כל העת ממשיך לספוג את הנוכחות והעוצמה השקטה, שנבעה מהאישה המפתיעה הזו. יש נשים, שגורמות לזכרותי לנוע, להזדקף חלקית, לרצות לשגול אותן בו במקום, לדמיין איך הן רוכבות על זכרותי, איך אני שוגל אותן בתנוחות בלתי אפשריות. היא הייתה שונה בתכלית. העירום שלה גירה אותי, אבל השפיע עלי בצורה שונה. הרגשתי גל של חמימות שוטף אותי מכף רגל ועד ראש. אותו חום נעים שטף גם את זכרותי וכל התלויים בו. חשתי רצון עז להיספג לתוכה. לא, לא לשגול, לא לזיין, לא לחדור בעוצמה פראית, לא לקרוע אותה. דמיינתי לעצמי, שכולי זכרות אחת גדולה, שנספגת לתוכה ומשאירה אותה שלמה. 

"אין פה איש מלבדנו", הוציאה אותי מהרהורי הנעימים, "אולי תשחה בעירום כדי שלא תחטוף שפשפת מבגד הים בדרך חזרה?". אמרה, כשהיא מביטה עמוק אל תוך עיני, ולאחר מכן משפילה מבטה לכיוון חלצי המכוסים. 

"אני לא מבינה למה אנשים עושים עניין מעור חשוף." אמרה והחלה צועדת אל המים וגבה אלי.

התרגשתי. הייתי נבוך. הנה הזדמנות נפלאה לרחוץ בעירום ועוד עם אישה, שמעוררת כל כך את סקרנותי. תוך פרפורי בטן פשטתי את בגד הים שלגופי, ורצתי אל המים תוך תקווה נואשת להסתיר את עירומי בתוכם. כשהסתכלתי לעברה, נתקלתי בחיוך שעל פניה.

"אני כל כך מבינה אותך. גם לי היה קשה בהתחלה להיות עירומה בנוכחות אנשים זרים. לא תצטער על המאמץ שאתה עושה להתגבר על מחסום הבושה."

" זה כל כך מוזר לי. תני לי מעט זמן להתרגל. אני אפילו לא יודע מה שמך ואני כבר רץ אתך ורוחץ אתך בעירום, כאילו שאין דבר טבעי מזה. אגב, שמי דני."

"חגית, נעים מאד" אמרה. "לי העירום מאד טבעי, כך שלגבי, אין כל הבדל בין לרוץ עמך, כשאני לבושה או לא. אנשים מתנהגים באופן מוזר לגבי הרחצה בעירום בים. בבית אף אחד לא מתרחץ עם בגד ים. למה זה צריך להיות שונה כאן? הרי השמים לא יפלו אם אנשים יסתובבו בלבוש או חוסר לבוש, כפי שנוח להם. עירום מלא לא מגרה כמו עירום חלקי. שמתי לב שלא היית מגורה מהעירום שלי כל הזמן שאנו יחד. זה רק מראה לך עד כמה עירום יכול להיות תמים ולא קשור בהכרח למין."

שחינו לנו להנאתנו. בתחילה היה לי מוזר לחוש את זכרותי ואשכי נעים להם עם זרימת המים, אבל התחושה הנעימה השתלטה עלי והרגשת המבוכה חלפה לה. יש צדק בדבריה של חגית, חשבתי לעצמי. השמים באמת לא נפלו, וההבדל, שפיסת הבד הקטנה שמכסה את חלצי עושה, גדול בהרבה מהשטח אותו היא מכסה. הסתכלתי לעבר חגית, ששחתה על גבה. כל פעם שהניפה את זרועותיה לאחור לגריפה, השדים המלאים שלה ליוו את הזרועות בדרכן אל מעבר לראש. אהבתי את שראיתי. שיער ערוותה ניגלה גם הוא כשמתחה את ידיה מעל לראשה. משולש שיער קטן וחום, שקודקודו התחתון מתחיל מעל הדגדגן הבשרני שלה, שנחשף עם כל תנועת ידיה לאחור.  זרמים נעימים עברו בגופי ולא פסחו גם על אשכי וזכרותי. לא, בן זוגי הצנוע לא התנפח לו מתחת למים ולא גדל למימדים על טבעיים, אבל בהחלט שלח לאדוניו תחושות נעימות. נעים לי איתה, חשבתי לעצמי. היא משרה כל כך הרבה שלווה. מזמן לא פגשתי אישה עם כזה מטען של עצמה פנימית.

"תודה על המחמאה" אמרה לפתע והעירה אותי מהרהורי ובהייתי בגופה הצף. "נעימים לי המבטים שלך."

"שוב תפסת אותי על חם", עניתי.

"אני לא יודעת כמה אתה חם, אבל מבטים כמו שלך לא משאירים אישה אדישה. נחנו מספיק. בו נצא מהמים ונעשה תרגילי מתיחה והרפיה."

יצאתי אחריה מהמים. לאישה בגילה היה לה גוף מרשים ביופיו. לא דקיק כשל נערה בת שש עשרה. העור פחות חלק, הישבן מלא יותר מזה של נערה צעירה, אך כל צעד שלה נטף בשלות ותנועתיות מינית של נמרה בוגרת. היפה בחגית היה, שהיא לא שיחקה שום משחק. כל הבשלות המינית נבעה ממנה ללא שום מאמץ מצידה. לצעירות יש עוד המון מה ללמוד מנשים כמוה.

לאחר מספר דקות של מתיחות רגלים ותרגילי גמישות לגב, נעמדה חגית מולי וסקרה את כל גופי במבט גלוי וחודר ששום פרט לא נסתר ממנו.

"מתי אימנת לאחרונה את מוט התאווה שלך ונתיניו?" אמרה תוך התבוננות מרוכזת בחלצי.

לולא נשאלה השאלה בשיא הרצינות וללא שמץ סרקזם, הייתי קובר את עצמי מבושה. "אין לי מושג על מה את מדברת", עניתי נבוך וסמוק.

"מרבית הנשים והגברים שעוסקים בפעילות גופנית פוסחים על השרירים המפעילים את אברי מינם. אולי מתוך מבוכה. אולי בגלל טאבו חברתי על העיסוק במין. כפי שאתה מאמן את גופך כדי שיתפקד טוב יותר, גם מערכת המין צריכה תרגול שוטף כדי לתפקד טוב יותר. אשמח אם תהיה לי לבן זוג לתרגול מערכת המין שלי. מזה זמן שאני מתרגלת לבד. מה דעתך?"

"אני נורא מתרגש ונבוך. אני לא יכול להגיד לא על הזמנה כזו מאישה מושכת כמוך, אבל מרוב התרגשות אני לא יודע איך פינחס הקטן שלי יגיב אליך. מרוב התרגשות הוא נוטה להתכווץ בפינה."

"פינחס שלך עומד להיות מלך החוף. אחרי כמה תרגולים כאלו הוא ישנה את שמו ל'ראש השבט' ואשכיך יהפכו לנתיניו. פינחס, אתה מוזמן להתאמן לקראת הכתרתך כמלך החוף!" אמרה תוך פניה לזכרותי וצחקה צחוק מתגלגל.

הצחוק של חגית הדביק אותי ושיחרר אותי מהמבוכה והמתח, שנכנסתי אליהן. "פינחס יעשה את כל המוטל עליו וישתדל להיות הראשון בכתה" עניתי.

"בו נשכב על הגב עם ידיים בצידי הגוף ונתחיל עם נשימות קלות, שעולות מן הבטן עד למעלה ויורדות אל הבטן עד לריקון מלא של האוויר. תוך כדי שאיפה כווץ את השרירים שסביב המלך החדש וכשאתה נושף הרפה את השרירים. עשה זאת עד שאתה נושם כך בטבעיות ובנוחות ומתחיל להרגיש חמימות בגוף ובחלציים. אני מבצעת את אותם תרגילים במקביל אליך. בשלב זה תתרכז רק בעצמך ותנסה לשכוח מקיומי".

החלתי נושם על פי הוראותיה של חגית. בתחילה כיווץ שרירי אזור החלציים לא היה טבעי ולא השתלב עם הנשימות, אך לאט לאט נכנסתי לקצב ובכל שאיפה הרגשתי גל חום, שהלך ונע לכיוון מעלה והתחזק מנשימה לנשימה. הצלחתי להתרכז בנשימות ובתנועת האנרגיה הנעימה בגופי, שהלך והתרכך ובחלצי נאגרת חמימות נעימה.

לאחר מספר דקות חגית הפסיקה אותי.

"עכשיו בו נבצע תרגיל נשימות דומה ביחד. התרגיל הזה עוזר לבנות רמות אנרגיה גבוהות וגם לשתף אותן עם בן או בת הזוג. שב ישיבה מזרחית ואני אשב על ירכיך ואז נתחיל באותו תרגיל נשימות כמקודם, אך במקום שקודם הזרמת את האנרגיה, שנוצרה בך ועלתה מעלה כלפי מטה, עכשיו תדמיין לך שאתה מזרים את האנרגיה שלך עם הנשיפה מהפה שלך אל שלי. אני אשאף  ואזרים את האנרגיה כלפי מטה אל הפות שלי ומשם אל מלך החוף החדש שלנו. בשאיפה שלך אתה מקבל את האנרגיה שלי דרך מלכנו וחוזר חלילה. ייקח לנו מעט זמן עד שניכנס לקצב המתואם בינינו. שים לב לתחושות שלך ותשתדל שלא להתרכז בי אלא בעצמך. אם תראה רצינות, אני מבטיחה לתת לך זמן להתרכז בי בשפע."

אירועי הבוקר הזה כבר מזמן יצאו משליטתי, חשבתי לעצמי. חגית לוקחת אותי למקומות, שלא חלמתי להיות בהם ואני מצטרף למסע הזה כדבר מובן מאליו. תמיד אני הייתי זה ששולט ומכוון את האירועים בחיי ועל אחת כמה וכמה ביחסי מין. מה שיפה כאן, חלפה מחשבה במוחי, שאין לי תחושה ששולטים בי אלא שהדברים קורים כי כך טוב שיקרו ואינם נכפים עלי.

התיישבתי ישיבה מזרחית על החול, חגית התיישבה על רגלי המשוכלות, כשרגליה מקיפות את ישבני, גופה מרוחק מעט מגופי וידיה מקיפות את עורפי. הנחתי ידי על בסיס גבה כדי לתמוך בה ונתתי לה להוביל את הנשימות. בתחילה היה לי קשה לזרום עם הנשימות שלה, אך לאחר מספר דקות הנשימות שלנו החלו להיות מתואמות והתחלתי לשלב בן את כיווץ שרירי החלציים. מנגד חשתי כל פעם על ירכי את חגית מכווצת בתיאום מושלם עמי את שרירי חלציה תוך שהיא שואפת כשאני נושף. קצב נשימותינו החל גובר בהדרגה איטית ועמו גלי החום והריגוש, ששוטפים אותי ואת זכרותי ואשכי. חשתי שחלצי מתמלאים ונטענים תוך קבלת האנרגיה מכיוון חלציה של חגית ומתרוקנים מעט עם הנשיפה שלי אליה והרפית שרירי חלצי. על אף שהייתי מרוכז בעצמי, חשתי, שגם חום גופה של חגית עולה וגלי ריגוש דומים שוטפים אותה. חגית החלה להשמיע אנחות בעת הוצאת האוויר וסמנה לי בעיניה להצטרף לאנחותיה בעת נשיפת האוויר. האנחות עזרו לי להשתחרר אליה עם הנשיפות. הקצב גבר ועמו המתח בגופי. זכרותי התקשתה יותר ויותר עם כל כיווץ ושאיפה. חגית, שחשה את זכרותי נלחצות אל שפתי ערוותה החליקה לעברי ואני גלשתי ברכות אל תוך הפות החם והרטוב עד שראש זכרותי נשק לפתח רחמה. גוף נצמד לגוף. עיניים לעיניים.שפתים נצמדות לשפתיים, שדיים ופטמות נלחצות אל חזי ופטמותיי, בטן אל בטן וחלציים אל חלציים תוך ששיער ערוותנו מתמזג לו. חשתי שהזמן עומד מלכת ואנו, ללא כל תנועה, משמשים נתיב לגל חום, שעובר דרך גופינו במחזוריות גוברת. כל פעם, שחגית שאפה אוויר, חשתי את שרירי נרתיקה מתהדקים ולופתים, מעשה אמן, את זכרותי המלאה מבסיסה אל הראש הזקור בתוכה בתנועה גלית מושלמת וחלקה. בנשיפה הגל היה הפוך, דוחק אלי את החום ומחדיר אותו לראש זכרותי המתכווץ עם שאיפתי ויונק את גל החום, שעוזב את חגית אלי. הסחרור הנמשך הזה הניח אותי בתוך ים של רוגע בתוך הריגוש הגובר והולך. לא הרגשתי צורך להתקדם כדי לגמור כמו שבדרך כלל קורה לי, אלא יותר מין תחושה של להיות שם ולא להתקדם לשום מקום. רק לספוג ולשחרר את האנרגיה הנפלאה הזו שזורמת בי ללא הפסקה. המקום הזה נפלא, האישה הזו גורמת לי תחושות שלא ידעתי על קיומן.

הזמן עמד מלכת, אך הריגוש וגלי החום המתפזרים בכל אבריי המשיכו לגבור ולשטוף אותי. בשלב מסוים, חגית  האטה מעט את קצב הנשימות והכיווצים בנרתיקה והניחה לי להירגע מעט. כשחשה שנרגעתי מעט חזרה לאטה לקצב המהיר יותר וכשחשה שאני עומד לגמור האטה שוב ונתנה לי להירגע. בריתמוס הזה חזר על עצמו כשאני שבוי מרצון במקצבים שחגית מנצחת עליהם. מפעם לפעם הרגשתי מין אורגזמה קטנה שגרמה להתכווצויות חלשות בזכרותי ואשכי, אבל ללא שפיכת זרע ואז חגית הייתה עוצרת לחלוטין ונותנת לי להירגע. מפעם לפעם חשתי בהתכווצות חזקה יותר אצל חגית בנרתיק, התקשות פטמותיה וברעד בלתי נשלט שחולף בגופה ועובר אלי. מין אורגזמה רגועה שבאה משום מקום והולכת לה לשום מקום.

לאחר מחזוריות מתמשכת שכזאת, של מין אורגזמות קטנות כאלו, ששטפו את גופינו,  חגית הפרה את השקט.

" אתה מוזמן להתיז את מיצי החשק שלך בתוכי ולשחרר את האנרגיה שלך בי, אבל אם אתה מוכן לעוד התנסות, אז בוא נעצור לאט ותשמור לעצמך את האנרגיה שאגרת. מחכה לך חוויה, שכדאי לך לחוות. תחושות נעימות למשך זמן רב ילוו אותך."

"אחרי כל מה שהענקת לי היום, אני מקבל את כל מה שתאמרי בהכנעה" תליתי בה מבט רעב שבע מחויך חיוך טיפשי.

בהדרגה שכח קצב הנשימות והכיווצים בחלצינו. נשארנו סתם כך לשבת חבוקים, כשאני בתוכה והיא עוטפת אותי ואת זכרותי מבלי להתכווץ עלי. לקחתי את שפתה התחתונה בין שפתותי והתענגתי עליה לאורך זמן תוך תחושת ריחוף, כשגופי ערני ומאושש. בדרך כלל, כשאני פולט זרע אני חש עייפות ורצון לנמנם. היום, לאחר כמה אורגזמות קטנות ונעימות וללא פליטת זרע, נשארתי עם תחושה נהדרת בחלצי ובגופי, אך ללא העייפות המוכרת כל כך מזיונים בעבר.

חגית זזה מעט לאחור והסתכלה לתוך עיני.

"בוקר טוב דני. נראה, שאהבת את התרגילים שלי. אני מאד  נהניתי לתרגל אתך. יש לך מגע נעים. ולפינחס שלך מגיע יישר כוח אמיתי" אמרה וחשתי אותה לופתת בחיבה את שרביטי, שעדיין היה נפוח מעט. מבט חייכני בעיניה ושפתותיה מפריחות אלי נשיקה קטנה באוויר.

"צריך להתחיל לחזור." אמרתי.

חגית החליקה לאיטה מעל זכרותי, נעמדה על ברכיה ורכנה אל אברי הזקור לו קלות, פנתה אל ראש שרביטי ואמרה אליו ברצינות תהומית: "הריני מושחת אותך למלך החוף החדש", התכופפה ונטלה את שרביטי אל תוך פיה ומצצה אותו לכל אורכו בתנועה תיאטרלית, "יחי מלך החוף החדש" קראה אל עבר החוף החולי וקדה קידה עמוקה אל עבר זכרותי המזדקפת מחדש.

זכרותי, שהתקשתה מיד, סירבה להתרכך.

"עוררת בי זיכרונות נעימים מהעבר הקרוב" התנצלתי התנצלות מזויפת.

"אני לא יודע כיצד להודות לך על החוויה הנפלאה שהענקת לי הבוקר."

"אתה לא עוזב אותי כל כך מהר. אל תחשוב שאני משקיעה כך בכל גבר, שרץ לו על החוף ועוד לבוש בבגד ים, כמו שהשקעתי בך". אמרה בחיוכה הממיס. 

קמנו יחד והתחלנו ללכת חבוקים לכיוון המכוניות. בזווית העין קלטתי ראש גבר מסתתר מאחורי גבעת חול סמוכה.

"כנראה שהיה לנו קהל" אמרתי לחגית.

"אה, הוא מלווה אותי כל הקיץ. רק מסתכל, מאונן לעיתים, אבל לא מתקרב. אני מרגישה אתו כמו זוג נשוי וותיק: ביחד, אבל שומרים מרחק". חגית הרימה את ידה לעבר המציצן המסתתר ונופפה לו לשלום.

"לא הפריע לך, כשידעת שהוא רואה אותנו?"

"הייתי כל כך מרוכזת בך, שהתנתקתי לגמרי מהסביבה. לעיתים כשאני יודעת שמציצים לי זה יכול לרגש אותי מינית."

החוף כבר לא היה ריק לחלוטין ונתקלנו ברצים ורצות, שהסתכלו עלינו בסקרנות בולטת. נהניתי לחוש את העור החלק של חגית לצידי כל הדרך אל המכונית. גם מעט הרוחצים והרוחצות הקבועים בעירום, שהיו שם, נתנו בנו מבט מעודד. הקהילה מתרחבת.

הגענו למכוניות שלנו שחנו בקרבה זו לזו. לקחתי את חגית בידי והצמדתי אותה אל גופי לחיבוק כשכפות ידי על עכוזה וידיה מחזירות לי חיבוק דומה בעכוזי.

"אשמח לפגוש אותך שוב" אמרתי.

"מחר באותה השעה כאן בחניה. תשאיר את בגד הים בבית. לשאר אני אדאג" ענתה לי ופנתה לעבר מכוניתה.

